



TISZTELGÉS A 48-AS HŐSÖK ELŐTT

A történészek sokféleképpen magyarázzák az 1848-49-es szabadságharc történetét. De bármi is motiválhatta Kiss Ernőt, Damjanich Jánost vagy éppen Leiningen-Westerburg Károlyt abban, hogy a magyar honvédek harcában vezető szerepet vállaljon, az biztos, hogy **nélkülük a magyar történelem szegényebb lett volna.**

Ezt a tényt hagyta figyelmen kívül az a Haynau vezette katonai törvényszék, mely a világsi fegyverletételt követően a 12 magyar tábornokot és egy ezredes golyó-, illetve kötél általi halálra ítélte. Mert az 1849. október 6-án Aradon kivégzett mártírok emléke a dicsőséges tavaszi hadjáratról és az azt követő császári bosszúval örökre belevésődött a magyarok emlékezetébe.

Azóta 159 esztendő telt el, és október 6-a ma is ugyanolyan

gyásznappal, mint volt másfél évszázaddal ezelőtt.

Mára az aradi mártírokról utcákat, köztereket neveztek el, ahol szobrok és emléktáblák hirdetik a névadó hősiességét. Ilyen utcából pedig a XV. kerületben pontosan nyolc található, ahol a kerületi önkormányzat az elmúlt években egyaránt márványtáblát állíttatott, s amely előtt a kerületi iskolák minden évben ünnepi műsorral emlékeznek az elhunyt katonatisztekre.

A nyolc aradi vértanúról elnevezett utcán kívül a Károly Róbert középiskola falán található 48-as dombormű, illetve a Kossuth Nevelési-Oktatási Központ szomszédságában levő Batthyány (gróf Batthyány Lajos első magyar miniszterelnököt is az aradi vértanúkkal egy napon végezték ki.) — emlékkert is lehetőséget biztosít az

utókornak a megemlékezésre. Idén a központi ünnepségre ez utóbbi helyszínen került sor. Az ünnepségen az emlékkert gondozását felvállaló Kossuth NOK diákjain kívül az önkormányzat, a kerületi Gyermek és Ifjúsági Önkormányzat és valamennyi oktatási intézmény is képviseltette magát.

Az ünnepi műsort a Kossuth NOK diákjai szolgáltatták, akiknek a verseket és szövegeket Bolevác Virág, Szénási Katalin, Pejvásné Kelemen Erika, Knollné Komáromi Katalin, Bugyinszki Zita pedagógusok tanították be.

Ezt követően az emlékkertben az önkormányzat és a polgármesteri hivatal nevében Hajdu László polgármester és dr. Nagy Antal jegyző, a GYIÖK nevében Szécsényi Ferenc ifjúsági polgármester és Luca Bálint, míg a Kossuth NOK nevében Bikfalvi Borbála elnök-igazgató és Szalayné Kirádi Éva intézményegység-vezető helyezte el az emlékezés koszorúit.

A kerületi iskolák képviselői ezt követően az öt évvel ezelőtt az önkormányzat által az első magyar kormány tagjainak tiszteletére ültetett kilenc fára nemzeti színű szalagokat kötöttek fel.

A központi ünnepséget követően az Aulich Lajos-, a Pöltenberg Ernő-, a Damjanich János-, a Desseffy Arisztid-, a Vécsey Károly-, a Nagysándor József-, a Leiningen-Westerburg Károly- és a Kiss Ernő utcában, valamint a Sződliget utcai '48-as emléktáblánál a Kolozsvár iskola, a Pestújhelyi NOK, a Szent Korona iskola, a Dózsa György Gimnázium, a Kontyfa iskola, a Czabán iskola, a László Gyula Gimnázium, a Hartyán NOK, valamint a Károly Róbert Közgazdasági Szakközépiskola diákjai tartottak megemlékezést. Kiss Ernő emléktáblája előtt a Hartyán NOK diákjain kívül az Örmény Kisebbségi Önkormányzat képviselői is lerótták kegyeletüket.



Pestújhely jövőre lesz százszázéves. A centenárium telis teli van szép emlékekkel, melyekből valószínűleg ízelítőt kapunk majd a helyi lokálpatrióták ünnepi eseménysorozatán.

Volt azonban ennek a száz esztendőnek egy nagyon szomorú, gyászos napja is. Ma már egyre kevesebben vannak, akik saját élményként éltek meg a „pestújhelyi bomba” felrobbanását. **1944. júniusában**, majd szeptemberében már folyamatosan bombázták Budapestet az angol, illetve a szovjet repülők.

A szőnyegbombázások a vasút közelsége miatt nem kímélték Pestújhelyt sem. 1944. szeptemberében dobták le többek között azt a **tízmaszás bombát** is, mely az akkori pestújhelyi állami óvoda telkére hullott, de a sors különös akarata folytán akkor nem robbant fel.

A bombát előbb a temető melletti szántóföldre hurcolták, majd onnan, nem tudni miért, visszazárolták a **község háza udvarára**. A tűzoltók **itt álltak neki hatástalanítani az eszközt**, és ekkor következett be a szörnyű tragédia. A bomba felrobbant, és irtózatos pusztítást végzett az érdeklődők körében.

A halottak számát — háború lévén — csak megbecsülni lehet. Egyes

viszsaemlékezések szerint **kéttucatnyian, mások szerint száznál is többen estek áldozatul** az emberi felelőtlenségnek. Arra a kérdésre, ki adott utasítást a bomba visszazárolására a településre, és arra, hogy azt ártatlan emberek jelenlétében kezdjék szétbontani, ma már nem lehet válaszolni. Akadtak olyanok, akik az akkori jegyzőt, mások az akkori tűzoltóparancsnokot okolták a tragédiáért.

Az utódok a rendszerváltást követően egy kopjafát állítottak az elhunytak emlékére. **A teret, ahol valamikor a község háza állt, ma már Emléktérnek nevezik.** Ezen az emléktéren minden év szeptember 19-én emberek százai gyűlnek a kopjafa köré, hogy egy kis énekkel, de nagyrészt csendben, gyertyák és mécsesek gyújtásával adózzanak az értelmetlen halált elűzők emléke előtt.

Az emlékezést idén is a Pestújhelyi Pátria Egyesület szervezte, a halottak emlékére a búcsúztatót *Mojzes Ildikó*, a Rákospalotai Múzeum igazgatója írta, és *Pintér Zsuzsanna*, a Pestújhelyi Községi Ház vezetője olvasta fel. Az emléktér közelében álló pestújhelyi iskola növendékei egy rövid kis műsorral adóztak a halottak emléke előtt.



SÉTA MÚLTUNK KERTJÉBEN

Ha valaki úgy érzi, **elkelne hajszolt életében egy nyugodt óra, egy kis alkalom arra, hogy végiggondoljon ezt-azt, sétáljon el a Rákospalotai temetőbe!** Ha csöndes kegyelettel baktat a parcellák között, olvassgatja a neveket, meglátja, utána a saját életéhez is nagyobb bölcsességgel, nyugalommal viszonyul majd.

Azt, hogy az élet szerves része a halál, sokan csak akkor érzik át, ha

őket magukat legyinti meg a szele, betegség, baleset, életveszélyes helyzet képében. Ezt a törvényszerűséget azonban sokkal könnyebb elfogadni, ha az ember nem az egyéni életében, hanem egy — családi, lakóhelyi — közösségen keresztül érti meg. Erre alkalmas lehet egy temetői séta, ahol a körülöttünk élő családok emlékké szelídült gyászával találkozhatunk, a fejfákon, a sírköveken elődeink ismerős és

ismeretlen neveit, szívszorítóan rövid és tiszteletreméltóan hosszú életútjait jelölő évszámait böngészhetjük.

A sírkertek megnyugtató hangulata azzal magyarázható, hogy **egyszerre van bennük múlt és jelen, gyász és élet.** A koszorúkon hervadó virágok illata a virágzó növényekkel keveredik, a sírok fekete terigók futnak át, és az örökzöldek háborítatlan fészkelő helyet kínálnak az énekes madaraknak. Így van ez a Rákospalotai temetőben is, ahova most rövid sétára invitálok kedves olvasóimat.

Kerületünk három része közül a **legrégibb Rákospalota. A több mint 800 éves település korábbi temetőinek mára nyoma sem maradt.** A palotai öreg temető a mai Czabán Samu téri labdarúgópálya helyén és környékén helyezkedett el, 1843-1909-ig ez volt a település temetkezési helye. A pestújhelyi régi temetőt a 60-as években számolták fel. A régi térképek tanúsága szerint a mai lakótelep területén, nagyjából a Hartyán közti park helyén is temető volt valamikor.

1909. november 22-én nyitották meg a mai Szentmihályi úti temetőt. Ennek parcelláiban rátemetésekkel együtt mintegy 300 ezer elhunyt, a volt község, majd a XV. kerület polgárai nyugszanak.

Idézzük fel néhány ismert személy nevét azok közül, akik itt pihennek!

Híres sportolónk közül itt talált végső nyughelyet például Budai II. László (Púpos) az Aranycsapat legendás jobbszélsője, olimpiai bajnok és világbajnok II. helyezett, Varjú Vilmos súlylökő, többszörös magyar bajnok és EB bajnok, Dalnoki Jenő olimpiai bajnok, díszpolgár.

A **művészeti élet kiválóságai közül** például Mattyasovszky Jenő író és Rózsavölgyi Ferenc festőművész sírját találhatjuk meg itt. Egyik legrégebbi emléke a Balla-sírbolt, amelybe az 1870-ben elhunyt családfőt temették el. Itt nyugszik mások mellett Franzenau Ágoston akadémikus, Cserba Elemér és Szócs Áron polgármesterek, a település egykori lelkészei, plébánosai.

A temetőben kevés a művészileg jelentős emlékmű, a szobrászati alkotások közül kiemelendő Matuz Lajos, Nagy Barnáné, valamint a Koltai- és a Fehér család síremléke. Egymás mellett pihennek a palotai evangélikus gyülekezet volt lelkészei. **Halottak Napján** a különböző egyházak képviselői minden évben megemlékezéseket tartanak.

Több kollektív emlékmű is található ebben a sírkertben, mint a szovjet emlékmű és a II. világháborúban elesett katonák emlékköve. A Családok éve alkalmából a 26-os gyermekparcellában állított kegyeleti helyet „Az élet gyertyaláng” Alapítvány a családi erőszak áldozatává vált gyerekek emlékére, mindazoknak a fiataloknak, akik az emberi kegyetlenség áldozatai lettek, vagy meg sem születettek, akik jeltelen sírokban alusszák örök álmukat.

Az emlékező sírkerti sétát érdemes időrendben kezdeni, a Szentmihályi

útról nyíló bejáratnál. Kétoldalt a fal mentén láthatjuk a legrégebbi sírboltokat, a XX. század első éveiben elhunytak emlékhelyeit illetve a régi temetőből áthozott sírköveket.

A temetőben nyugszanak a II. világháború polgári és katonai áldozatai, köztük magyar és szovjet katonák.

A régi temető és az új temető között fekszik a zsidó temető. Már nem temetkezési hely, azonban még ma is szépen gondozzák, és sok külföldi vendég látogatja.

A 2009-ben 100 éves temető több generáció emlékét őrzi kegyelettel. Mindenszentek napján a környéken közlekedni is alig lehet, ez mutatja, az itt nyugvó embertársaink emlékét ápolják és őrzik.

Az évszázados temetőnek nagyon szép fasorai, sétányai alakultak ki. Még ha művészettörténetileg nem is jegyzettek az itt látható alkotások, jólesik a szemnek a látvány, az emlékezésnek, **a szeretet és a tiszteletadás számtalan szimbóluma**, kőbe, márványba, kovacsoltvasba formálva. Jó látni azt is, hogy a hantokat gondosan ápoló növények, szegélyvirágok, díszcserjék, évelők teszik éllettélvé. Mintha az itt nézelődőnek kicsit a saját, egyéni veszteségeit is enyhítené az a gondolat, hogy „nem hal meg az, akire szeretettel emlékeznek”.

Nagy helyhiány mutatkozott, de szerencsére volt mód a bővítésére 1996-ban. A laktanya mögött megnyílt az új részleg, ami még további kététhektáros területtel bővül az autópálya felé.



RENDAHAGYÓ RENESZÁNSZ RENDEZVÉNY

Mitől volt rendhagyó a szeptember végi „reneszánsz” rendezvény? Elsősorban attól, hogy ritkán találni példát olyan összefogásra, mely ezt a programot eredményezte. A három szervező között a Klapka utcai óvoda közössége, a népszerű Corner étterem és az Alapítvány a Holnapért Közhasznú Alapítvány is helyet kapott.

Abból a szempontból is rendhagyó volt a rendezvény, hogy nemcsak egy-egy részletre fókuszált, hanem megpróbált minél **áttételesebb, összetettebb képet adni a reneszánsz koráról.**

Az érdeklődőket korhű ruhába öltözött fiatalok tánca, reneszánsz zene, bográcokban főtt ételek és grillezett étkek finom illata, valamint a falakon gyerekrajok sokasága fogadta.

A délelőtti készülődést követően a rendezvény megnyitóját délután tartották. Végvári Erika óvodavezető irányításával a **gyerekek egy lovagi tornát mutatnak be**, majd reneszánsz táncokkal szórakoztatták a közönséget, legvégül pedig egy kedves Mátvás király mesét is előadtak.

A program díszvendége **Csizmár Gábor** államtitkár volt, aki az élet három különböző területéről kikerült szervező példaeértékű összefogását méltatta.

- Az idei a Reneszánsz éve, amely nagyon sok ember, szervezet fantáziáját megmozgatta már. Az évek az eddig eltelt időszakában több mint 700 rendezvényen vagyunk már túl, ezekre közel **három millióan voltak kíváncsiak.**

Ezt a számot növelte tovább a köz- a civil- és az üzleti szféra három képviselője, illetve a programokra kíváncsi rengeteg ember. Az államtitkár mellett természetesen **Hajdu László** kerületi polgármester is ellátogatott az eseményre.

A rendezvényen **Gyurcsányszky János** alpolgármester, az Alapítvány a Holnapért kuratóriumának az elnöke, illetve **Tajti Réka**, a reneszánsz nap háziasszonya egy, a résztvevőknek adott emléklappal tette emlékezetesebbé a napot. Délután a Hubay Jenő Alapfokú Művészetoktatási Intézmény két művésztanára, **Illyés Zsuzsanna** és **Gémesi Katalin** szolgáltatott az étkeket kóstolható vendégeknek reneszánsz zenét.

KÖZÉPKORI ÉTELEK

Újból hódít hazánkban a reneszánsz. A reneszánsz évhez kapcsolódóan kiállításokat szerveznek a kor tárgyaiból, és ha lehetőség adódik rá, akkor elkészítik a reneszánsz érdekes ételeit.

Horvát Dezső készítette a kerületben rendezett reneszánsz napon az ételsort. Érdekességként elmondta, hogy akkoriban a **szakácsok faszépen és vason süttették a húsokat**, vagy abálták az ételeket és az abáláshoz leginkább fokhagymát, zsályát használtak. A főzést főleg **agyag lábasokban, edényekben végezték.** Ismerték a tartósítást, például a vadhúsokat nem pácolták, hanem kiszáradtatták a napon vagy sóval tartósították.

Az ételekről Horvát Dezső megemlégette, hogy a szárnyasokat párolták, süttették és **gyümölcsrel vagy párolt zöldséggel tállalták.** Az ételeket gazdagon díszítették szőlőlevéllel, málnával, különféle hazai gyümölcsökkel tették látványosabbá a fogásokat. **A cukrot nem ismerték,** ezért mindent mézzel édesítettek. Ismerték viszont a mártásokat, amit szintén mézzel, különféle fűszerekkel ízesítették, és étkezés közben ezekbe mártogatták a húsokat.

A XV. században a királyi udvar, a nemesség és a tehetősebb polgárság bőségesen étkezett. Naponta kétszer ettek, **reggel 10 órakor ebédelték, este 6 órakor vacsoráztak** és főételként többnyire levest fogyasztottak. Az úri konyha legtöbbször becsültétele a hús volt, **különlegességként gémet, darut, hattyút, pávát, nyulat ettek,** de főleg disznó, és marhahús került az asztalra. A pulykát ebben az időben még nem ismerték, viszont szívesen fogyasztottak galamblevest, galambpecsenyét, libamájat.

Jelentős volt a halfogyasztás is, **a középkor embere kedvelte az angolnát, a csukát és a pisztrángot.** Az ital — természetesen — a bor volt, akkoriban sokkal **többre becsülték a fehér bort**, mint a vöröset. Az étkezési szokásokhoz tartozott, hogy a leveket evőszékkel ették, de **a húsokat már kézzel fogyasztot-**

ták. Minden húshoz más-más mártást szolgáltattak fel és ezekbe mártogatták a falatokat. A mártásokba gyakran tettek sáfrányt, szegfűszeget, fahéjat, borsot, gyömbért, fenyőmagot.

A **paraszti étkezés sokkal egyszerűbb volt,** mint a gazdagoké. Reggelre leves vagy tejtermék került az asztalra, ebédre levest és kását, vacsorára főzeléket, tejet, túrót ettek és nagyon ritkán fogyasztottak csirkehúst.

A reneszánsz korban sokkal **egészségesebben táplálkoztak, mint a mai kor embere.** Nem ismerték, ezért nem is használták köretként a rizst vagy krumplit, hanem a húshoz a fentiekben említett gyümölcsöket, zöldségeket ették. A reneszánsz nagyon sokban hozzájárult a mai szakácsművészethez. A középkorból „örököltük” az abálás és a grillezés tudományát és a reneszánszból maradt meg például a bors, a bazsalikom, a kakukkfű, a zsály és a fenyőmag használata.

ŐSZI KRÚDY KÖR

Ismét találkoztak a művészetkedvelők a Krúdy Kör egy újabb rendezvényén az Eötvös utcai könyvtárban. **Kanizsa József**, a Krúdy Kör titkára elmondta, hogy **az őszi új színeket hoz az emberek életébe**, új színekben pompáznak a virágok, megváltozik a természet.

A Krúdy Kör életében jelentősége volt a tavasznak, hiszen **Krúdy** halálának 75. évfordulójára emlékeztek, most ősszel pedig **születésének 130. évfordulója** alkalmából rendeznek programokat. A születésnapünnepségek keretében október 16-án a Krúdy Kör tagjai koszorúzást tartottak, kitüntetések adtak át és emlékeztet szerveztek.

A programok között szerepel még, hogy ellátogatnak Szécsénykovácsba, ahol Krúdy szülei éltek, elutaznak Nyíregyházára, ahol az író született és meglátogat-



PALOTAI RANDEVÚ

Idén is megtartotta a kétnapos Palotai Randevű rendezvényét a 158 éves Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara szeptember utolsó hétvégéjén. A „randevű” helyszíne a Pattogós utcai iskola melletti park volt, ahol várták a táncos lábú, főzni tudó és sportolni vágyó érdeklődőket.

A rendezvény első napjának délelőttjén a főzés volt a főszerep. A negyedik alkalommal megrendezett szabadtéri bográcsozó főzőversenyen az **Arany Fakanál vándordíjért** szállhattak versenybe a résztvevők. A pörköltök és egyéb ínycsiklandozó ételek rotyogtak az bográcsozóban reggel, amikor **Hajdu László**, a XV. kerület polgármestere, országgyűlési képviselő, **Kiss Péter** kancelláriaminiszter, országgyűlési képviselő is kilátogatott a parkba. Az ételkészítés, tűzrakás valamennyi kellékéről, hozzávalójáról a versenyzőknek kellett gondoskodniuk. Az elkészített ételből három adagot a zsűri tagjainak tállaltak, akik a bírálókat értékelték az egyéni ízeket, a stílszerű tállalást.

Ám nem ez volt az egyetlen versengés szombaton. **Táncversenyt hirdettek három kategóriában**, a 7-től 14 éves, a 14-től 20 éves és a 20-tól 99 éves korosztályban. A táncolókat zsűri pontozta, és értékes nyereményeket vehettek át a díjazottak.

Aki sem főzni, sem táncolni nem akart, az sem unatkozott a rendezvényen. Összemérhette tudását másokkal sakban, csocsóban, pingpongból, és ha kedve tartotta, a lövészetet is kipróbálhatta. A vidámpark, az ugróasztal sem hiányozhatott a parkból, és ha a kicsiknek lovagolni támadt kedvük, azt is megtehették, ugyanis a szervezők **kezes pónikat hoztak**, amelyeken kipróbálhatták a gyerekek a lovaglás élményét.

A hivatalos megnyitón **Hajdu László** polgármester elmondta, hogy a rendezvény célja a szórakoztatáson kívül az, hogy a látogatókat pénztárcakímélő, energiatakarékosságot szolgáló technológiákkal, eszközökkel is megismertessék a kamarai tagok. Az esemény fontosnak tartja az önkormányzat, ezért támogatta, de a helyhatóságon kívül magánemberek is segítettek a szervezésben.

A polgármester **Simon Gábor** szakállamtitkárnak adta át a szót, aki kitért arra, hogy a BKIK és a szaktárca együttműködésének köszönhetően a különböző szakmák ismét kezdik visszakapni elismertségüket. Ezt bizonyítja az is, hogy a nemrég a szakmunkásoknak rendezett európai szakmai versenyen a magyar tanulók dobogós helyezést értek el. Megköszönte az önkormányzatnak is, hogy sokat tesz a kerület lakóiért és hagyományosan jó kapcsolatot ápol a BKIK-val.

Tóth Imre, a BKIK tiszteletbeli elnöke beszédében elmondta, hogy a Palotai Randevűvel egy időben tartják a Kamarai Napokat, amelynek jelmondata a „munka, tudás, fejlesztés”. E három szó az, ami meghatározza a kamara fejlődési irányát is. A tiszteletbeli elnök beszéde végén bejelentette, hogy a BKIK elnöksége odaítélte Hajdu László polgármesternek a legrangosabb **kamarai kitüntetést.**

A köszöntőket követően ismét a szórakozás volt a főszerep. A jó hangulatról számos zenekar gondoskodott, fellépett többek között a Hangulat zenekar, a Jon Bovi, és este 8-kor kezdődő utcabálon a Hot Road Band együttes gondoskodott a zenéről. A rendezvény első napját este tűzijáték zárta.

Másnap, vasárnap a HAKME cigányzenekar műsora, majd a Pesti Musical Stúdió műsora szórakoztatta a vendégeket. Ezt követte a zenés, humoros műsor a Defekt Duóval, majd az Extaxis zenekar koncertje és az utcabál a The Lumens együttesel. Akinek pedig nem volt elegendő a táncjal járó mozgás, az dobhatott kosárra, asztaliteniszhezett vagy csocsózhatott a barátaival, ismerőseivel.

Komolyabb, a „pénztárcát is érintő” programokat is szerveztek. A kamarai tagok kiállítását rendeztek, ahol modern, energiatakarékos hőszigetelési technológiákat, korszerű nyílászárókat mutattak be az érdeklődőknek.

Az energiatakarékosság, alternatív energiahasznosítás jegyében még **napelemeket is kiállítottak, és bemutatták a földhő hasznosításának lehetőségét is.**

ják az iskoláját is Szatmárnémetiben, de a tervek között szerepel kirándulás Sopronba, Hódmezővásárhelyre, Szegedre.

A szeptember első Krúdy Körének a **vendégeiként Tótszér Gábor fotóművészt, Tárkányi Imre költő, író**t, a Magyar Kultúra Lovagját, a Kárpát-medencei Irodalmi társaság alapítóját köszöntötték.

Tótszér Gábor Jászágón született, majd fiatalemberként eljött Budapestre, hogy elvégezze a Zrínyi Miklós Katonai Akadémiát, ahol később tanított és onnan is ment a redeseként nyugdíjba. A fotóművész könyvtárban kiállított fotói négy témakörbe tartoznak: hattyúk sorozat, lovas sorozat, virágok, naplemente színei.

Ma már digitális képeket készít, de a fotózást még akkor kezdte, amikor ezeket a technikákat még nem használhatta.

Tótszér Gábor bemutatása után az éneké volt a főszerep, négy Kossuth NOK-os diák, Seres Bianca, Balogh

Szilvia, Farkas Esmeralda, Halász Hajni énekelt a megjelenteknek.

A dalokat követően **Tárkány Imre**, író szerkesztő, aki 15 éve a Krúdy Kör versszakosztályának vezetője és a Művészetbarát egyesület tagja mutatkozott be. Szerkesztőként dolgozik a Kláris című folyóiratban a Színésportrék a múltból és a Színházi rovatokat gondozza. A színházról, a színészekről két könyvet írt, és a magyar hangosfilm első 15 évének történetét is összegyűjtötte.

Az összejeövetelen **Karady Katalin**, Jávor Pál, Szelezky Zita, Szilassy László **alakját idézte meg egy-egy hangfelvétellel**, majd A tenger című saját novelláját olvastatta fel. A Születés után című kötetéből szintén elhangzottak versek. Tárkány Imre 44 évig dolgozott nyomdászként, amit megörökölt a Nyomdász álma című versében. A terveiről is kérdezték, amivel kapcsolatban elmondta, hogy lennének kiadandó művei, de pénz hiányában nem tudja közzétenni alkotásait.

Budapest Főváros XV. kerület
Önkormányzat Polgármesteri Hivatal
XV. kerület, Bocskai u. 1–3.
Telefon: 305-3100

www.bpxv.hu
Zöld szám: 06-80-203-804

Ügyfélfogadás

HAJDU LÁSZLÓ
egyéni országgyűlési képviselő,
polgármester

Előzetes bejelentkezés alapján
a XV. kerületi Polgármesteri Hivatal
(XV. kerület, Bocskai u. 1–3.)
112. számú tárgyalójában,
minden hónap első csütörtökén
13.30 és 17.00 óra között.

Bejelentkezés nélkül
— ünnepnap és szabadság kivételével —
minden héten csütörtökön 17 órától,
amíg a folyosón ügyfél vár,
az Újpalotai Közösségi Házban,
a Zsókaóvár utca 15. szám alatt.

A Polgármesteri Hivatalban tart fogadóórát:

Dr. Pálinszki Antal
alpolgármester
Mindén hónap első hétfőjén
13.30 — 17 óráig

Király Csaba
alpolgármester
Mindén hónap első hétfőjén
13.30 — 17 óráig

Gyurcsányszky János
alpolgármester
Mindén hónap negyedik hétfőjén
13.30 — 17 óráig

KISS PÉTER
egyéni országgyűlési képviselő
A Polgármesteri Hivatal 112. számú tárgyalójában,
minden hónap utolsó szerdáján 16.30 órától.
Küldeményeket a polgármesteri hivatali
postafiókjában lehet elhelyezni.

Dr. Nagy Antal
jegyző
Mindén hónap második hétfőjén
13.30 — 18 óráig

a Polgármesteri Hivatalban.
Dr. Herczeg Julianna
aljegyző
Mindén hónap negyedik hétfőjén
13.30 — 18 óráig
a Polgármesteri Hivatalban.

Az önkormányzati tisztviselők ügyfélfogadására fogadónapként max. 15 ügyfél kaphat sorszámat. Az időpontok a bejelentkezések sorrendjében az év végéig előre kiosztásra kerülnek. Jelenkezni lehet: felfogadási időben a Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgálati irodáján.

A Polgármesteri Hivatal ügyfélfogadási ideje:

hétfőn: 13.30 — 18.00 óráig
szerdán: 8.00 — 16.30 óráig
pénteken: 8.00 — 11.30 óráig

Az ügyfélszolgálati iroda

XV. kerület, Szűcs Áron u. 6–10.
Telefon: 305-3268, 305-3103

Ügyfélfogadás:
hétfőn: 8.00 — 18.00 óráig
kedden: 8.00 — 16.30 óráig
szerdán: 8.00 — 18.00 óráig
csütörtökön: 8.00 — 16.30 óráig
pénteken: 8.00 — 12.30 óráig

Okmányügyi osztály
XV. kerület, Bocskai u. 1–3.
Telefonszámok:
Gépjárművekkel kapcsolatos ügyintézés
305-3289

Vezetői engedély: 305-3276
Egyéni vállalkozói igazolványok: 305-3266
Személyazonosító és lakcím igazolvány:
305-3275

Ügyfélfogadás:
hétfőn: 8.30 — 17.30 óráig
szerdán: 8.00 — 16.00 óráig
csütörtökön: 8.30 — 14.30 óráig
pénteken: 8.00 — 11.30 óráig

Kihelyezett információs iroda

Pólus Center
XV. kerület, Szentmihályi út 131.
Vasárnap kivételével a hét minden napján
10.00 — 19.00 óráig tart nyitva.
Telefon: 410-6381

Városházi Napló

Rákospalota, Pestújhely
és Újpalota polgárainak lapja
Főszerkesztő: Fehér István

Szerkesztőség:
1153 Budapest, Bocskai u. 1–3.
Telefon: 305-3109
Telefon/fax: 305-3130
Fotó: Varga Gábor

Hirdetésfelvétel:
419-2952, 06-20-310-7717, 259-0511
06-20-934-1257, 06-30-557-9247

Kiadó és nyomda: Egri Nyomda Kft.
3300 Eger, Vincellérskola u. 3.
Telefon: 06-36-510-340
Felelős vezető: Kopka László
Terjeszti a 3 Profi Kft.
Telefon: 450-1846



FÉLSZÁZADOS RENDŐRSÉG

Szokatlanul nagy volt a sürgésforgás a kerületi kapitányság épülete környékén szeptember végén. A háttérben szerencsére nem egy váratlan és rendkívüli mozgósítás állt, hanem egy rendhagyó ünnepség. A rendőrségen ugyan nem szoktak ünnepelni, ám ezúttal „elkerülhetetlen” volt az ünnep: **a Széchenyi téri épület idén ünnepli 50. évfordulóját**, és egy ilyen alkalomból még egy fegyveres testületen belül is illik megemlékezni.

A szervezők meghívását olyan vendégek fogadták el, mint Bencze József altábornagy, országos főkapitány, Kókényesi Antal altábornagy, a Büntetés-végrehajtás országos parancsnoka (a kerület korábbi kapitánya), Tóth Gábor dandártábornok, Budapest főkapitánya, Szik László nyugalmazott dandártábornok, a budapesti főkapitány gazdasági helyettese, Túri András rendészeti szakállamtitkár, Hajdu László polgármester és országgyűlési képviselő, Dr. Nagy Antal jegyző, valamint dr. Pálinszki Antal alpolgármester.

A házigazda Galambos Ferenc alezredes, kerületi kapitányságvezető volt, aki ismertette a félszázados épület történetét. Mint mondta, a közbiztonság védelme sokkal régebbi keletű a térségben, hisz a feljegyzésekből kiderül, hogy **már 1886-ban volt rendbiztosa Rákospalotának**. A közrendért felelős személyt Légy Lajosnak hívták. Már abban az időben egyenruhát és vörös-zöld színű karszalagot viseltek a „rendőrök”.

Rendbiztosból akkor sem volt elegendő, a lakók már akkortájt is kevesellték a közterületen szolgáltatást ellátó egyenruhások számát. A statisztikai adatok szerint 1.600 lakosra egy rendbiztos jutott. Ahogy fejlődött a városrészt, úgy vált egyre inkább igénygyé, hogy Újpesttől elszakadva saját rendőrkapitánysága legyen.

Az első önálló épület a Pozsony utca – Kajár utca sarkán volt, majd ezt az újonnan emelt épületet 1958. szeptemberében vehették birtokukba. **Az első rendőrkapitány Bene András volt**, aki 12 éven át vezette a kerületi rendőrkapitányságot. Összesen tíz kapitány szolgált ebben az épületben. A rendőrkapitányság az elmúlt fél évszázadban ugyanazon a helyen működött, de a tér neve többször is megváltozott. Liba tér, Széchenyi tér, majd Czabán Samu tér, legvégül ismét Széchenyi tér lett a neve.

A korabeli újságcikkek szerint **a környék díszé volt az épület**, mely nem csak szép volt, hanem a környezetbe is tökéletesen illeszkedett (ezzel persze lehet vitatkozni), és rendkívül kényelmes munkakörülményeket biztosított a rendőrök számára. A korábbi zsúfolt irodák helyett ekkor legfeljebb ketten voltak egy helyiségben.

A beszédet követően az évforduló alkalmából jutalmakat adtak át. Tóth Gábor fővárosi főkapitány elismerésben részesítette Szabadi László nyugalmazott rendőr őrnagyot, aki már 1958-ban a Széchenyi téri ka-

pitányságon szolgált, a maiak közül pedig Palló Péter rendőr őrnagyot, Béres Józsefné főhadnagyot, Ihász István törzsszázost és Szűcsné Németh Ildikó közalkalmazottat.

Hajdu László polgármester az önkormányzat nevében mondott rövid köszöntőt.

- Ez a jubileum nem csak a rendőrség, hanem a kerület életében is jelentős eseménynek számít. Az itt dolgozó rendőrök az elmúlt öt évtizedben több generáció biztonságát védték, és óvták a törvényességet is. Az önkormányzat már eddig is megpróbálta segíteni a rendőrség munkáját: **saját forrásból felújítottuk az újjalotai rendőrőrsöt**, és legutóbb egy ingatlanbiztosítottunk a rendőrség számára, ahol majd 40-45 lakást alakíthatnak ki, elsősorban a kerületi rendőröknek. A szabad kapacitást pedig a főváros szintjén kívánjuk felhasználni. Ezzel a döntéssel is az volt a célunk, hogy minél több fiatal rendőrt itt tudjunk tartani a kerületben – fűzte hozzá.

Hajdu László a születésnapos épületről elmondta, hogy az 50 év alatt kellőképpen lepusztult, így ráférne egy felújítás, továbbá egy újabb szint ráépítése is előnyös lenne.

Bencze József országos rendőr-főkapitány **15 modern számítógépet adott át** a kerületi kapitányságon dolgozók részére, majd Gulyás István, a Tarnamérai Rendőrmúzeum vezetője megnyitotta azt a vándorkiállítás, mely fotókon, korabeli újságcikkeken és tárgyakon keresztül a rendőrség történetét mutatta be. Az ünnepség záróakkordjaként felvették a Víg Kalmár Étterem ajándékát, egy 50-es számot formázó tortát.

A kerületi kapitányságának az elmúlt 50 évben az alábbiak voltak a vezetői: **Bene András rendőr ezredes (1957-69), dr. Naszvadi Sándor rendőr alezredes (1969-78), Farkas István rendőr alezredes (1978-80), dr. Ölveczky István rendőr őrnagy (1980-82), dr. Szakács Zolt (1982-85), dr. Illyés József rendőr alezredes (1985-91), dr. Kókényesi Antal rendőr alezredes (1994-95), dr. Gáborjányi Szabó Attila rendőr ezredes (1995-98), dr. Kesztyűs Rudolf rendőr alezredes (1998-2000), Horváth Ferenc rendőr alezredes (2001-2005) és Galambos Ferenc rendőr alezredes (2005-).** Közülük öten, dr. Naszvadi Sándor, dr. Kókényesi Antal, dr. Gáborjányi Szabó Attila, Horváth Ferenc és Galambos Ferenc is ott voltak az kapitányság 50. jubileumán.

A harmadik alkalommal megrendezett őszi szabadtéri kiállításon **közel félszáz művész alkotásait tekintette meg** a közönség. Az alkotókat köszöntő Feledy Balázs író elmondta, a kiállítók között olyan jeles művészek is vannak, mint Csemniczky Zoltán szobrászművész, aki nemrégiben kapott Munkácsy-díjat. A kiállítók életkora is rendkívül tág határok között mozgott: **a legfiatalabb művész a 39 esztendő** Zsemlye Ildikó szobrászművész volt, míg a **legidősebbnek a 79 esztendő** Ábrahám Rafael bizonyult.

Az ideai pikniknek volt egy rendkívül szomorú pillanata is. Nemrég távozott ugyanis közülük Váczi Jépoint Tamás, aki a korábbi szabadtéri kiállítások rendszeres résztvevője volt. A szervezők ezúttal az „Útszéli reklámhor-do-zó” című alkotásával emlékeztek a művészre és a barátokra. Ugyancsak a baráti hangulatú rendezvényen köszöntötték azokat a művészeket - Véssey Gábor (60), Tenk László, Kovács Péter és Vilhelm Károlyt (mindhárman 65) -, akik idén ünneplik kerek születésnapjukat.

A program hagyományos része, hogy a nagy szakácstrió, Kürti Dezső, Tóth Lajos és Apáti László bográcsban főz gulyást a vendégeknek. Ez idén sem maradhatott el, és a finom ebéd elfogyasztása, illetve a kiállított munkák megismerése valóban olyan hangulatot teremtett, amit ma már máshol nem, vagy csak elvétve élhet meg az ember.



ZAJVÉDŐ FAL ÉPÜL

A keleti országrészt a fővárossal összekötő M3-as autópálya kivezető, 33 kilométeres szakasza éppen 30 évvel ezelőtt, 1978-ban épült. Abban az időben még nem volt kötelező egy ilyen beruházás esetén a környező lakott települések védelme, így a városrészen élők a nyomvonal kijelölését követően **a sztráda szomszédságában találták magukat**.

Az M3-asra néző ablakokat szinte sosem tudták és tudják kinyitni, az ingatlanok értéke rendkívül alacsony, **többségében** – főleg a Zuglóból kifelé vezető szakasz mellett – **csak lakás-ként használhatók**, ezért a tulajdonosok még vállalkozások számára sem tudják értékesíteni a lakásaikat.

A forgalmas útszakasz mellett élőknek ezért jogos a követelése, hogy az időközben kötelezővé tett védőfal legalább a közvetlen teher- és személyforgalmi zajterheléstől megvédje őket. Az elvégzett mérések alátámasztották, hogy nappal az út mindkét oldalán **jóval magasabb a zajterhelés a megengedett határértéknél**. A kivezető szakasz kezelője, a Fővárosi Önkormányzat 2006-ban döntött úgy, hogy a XIV. kerületi Kacsóh Pongrác úti felüljáró és a XV. kerületi Szentmihályi út közötti közel 4,6 km-es szakaszon meg kell építeni a zajvédő falat. Még abban az évben a főváros benyújtotta a pályázatát az úgynevezett Norvég Alaphoz, amely 2007-ben adott pozitív választ a pályázatra. Az ajánlatot a Nemzeti Fejlesztési Bizottság és a Fővárosi Közgyűlése is jóváhagyta, sőt ez utóbbi, a legutóbbi ülésén a végrehajtási szerződés aláírásáról is döntött.

A jó hírt szeptember 22-én stílszerűen az M3-as mellett, a Kacsóh Pongrác út egyik parkjában egy sajtótájékoztató keretében **Demszky Gábor** főpolgármester személyesen jelentette be. Az eseményen részt vett a két érintett kerület polgármestere, **Weinek Leonárd (XIV.)** és **Hajdu László (XV.)** is. - Közel egymilliárd forintba kerül majd a zajvédő fal, és fontos továbbá, hogy mintegy **30 ezer nyilászórt is kicserélünk** a fal építésével együtt. Jövő tavasszal kezdődnek a munkák, és **2010 nyarán fejeződnek majd be**.

- Nagy öröm ez, különösen, mivel nemrég elkészült már az M0-ás keleti szektora, hamarosan átadjuk a Megyeri hidat, tehát a környéknek lesz budai csatlakozása is, ezzel **még inkább csökkenni fog a Hungária kör-**

út forgalma. Akik az elmúlt napokban a körúton közlekedtek, láthatták, hogy ott nagyon jelentősen, 70-80%-kal csökkent a kamionforgalom. Azonban az a **bejövő forgalom, amely a 10-es út irányából** keresi az M0-ással való csatlakozási pontokat, részben a Szentendrei úton, részben pedig itt, az **M3-as kivezetőjén fog elhaladni**.

Tehát ezeken az utakon a kamion- és személyautó-forgalom a jövőben is igen jelentős lesz. Emiatt nagyon erős, a megengedhető értéket messze meghaladó zajterhelésnek vannak, és lesznek kitéve azok, akik itt élnek. Nagy öröm, hogy sikeresen pályáztunk, és így jórészt nem az adófizetők pénzéből épül majd ez a zajvédő fal, hanem 85%-ban külső támogatással. Szeretnénk sok hasonló projektet megvalósítani a főútvonalak mentén, azért, hogy Budapest zajterhelését csökkentjük.

A körülbelül 20 ezer m2-es zajvédő fal megépítése 907 millió forint lesz, melyből 137 milliót a Fővárosi Önkormányzat, 770 milliót pedig a Norvég Alap biztosít.

Az M3-as zajának csökkentésére 2009-ben várhatóan még nagyobb szükség lesz, hisz a tervek szerint januártól már a Hungária körútra sem hajthatnak be a 12 tonnánál nehezebb gépjárművek, így valószínűleg még inkább megnő majd az M0-ás felé áramló forgalom.

Weinek Leonárd zuglói polgármester saját városrésze és a rákospalotaiak nevében is megköszönte a beruházást. Mint mondta, egy **nagyon régi adósságát töltesztheti a főváros** az itt lakókkal szemben, és remélhetőleg a beruházást követően az ingatlanok élvezeti és piaci értéke növekedni, míg az itt lakók életminősége javulni fog.

A 19. DUNA HÍD

Nem sokkal az M0-ás keleti szakasza után szeptember végén átadták a környékhöz kapcsolódó **Megyeri hidat** is. A még így sem teljesen kész környék már nem csak Újbudát és Ferencvárost, hanem Újpestet és Budakalászt is összeköti, és persze valamennyi külső városrészt is egymással, köztük a XV. kerületet.

A 19. dunai hídszerkezet 1.862 méter hosszú és öt kisebb hídból áll. A kétszer két sávos gyorsforgalmi útszakasz mellett széles leállósávot és **kerékpárutat is építettek**. A 63 milliárd forintba kerülő híd építése 2006 februárban kezdődött és idén szeptemberre fejeződött be.

TÜNDÉRKÉPZŐBEN JÁRTUNK

A természetes gyógymódok, az alternatív medicinák hívei, a természet imádói és a védői, valamint az ősi magyar hitvilág és az ezotéria iránt érdeklődők egyaránt megtalálhatták szeptember 13-án a nekik megfelelő előadást, bemutatót az Újjalotai Közösségi Házban.

Nem mese: tündérek szorgoskodtak ezen a szeptemberi egészségnapon Újjalotán. **A Tündérképző munkatársai** érdekes előadásokkal, kis büfével, termékbemutatóval, sokféle foglalkozással, **állapotfelméréssel és kezeléssel várták vendégeiket**.

Akár az újjalotai kiserdőben is megtalálhatók azok a vadon termő gyógynövények, amelyek a házi patikák egyszerű, természetes, de hatékony elemeit adhatják, amint arról Éva Ilona, a Tündérképző vezetője beszélt. Az alternatív öngyógyító módszereket Lux Sándor ösgyógyász, spiritiszta mutatta be. A **bio élelmiszerek fontosságáról** Antal Edit környezetvédőtől hallhattunk. Bepillantást nyerhettünk az arcdiagnosztika alapjaiba, kipróbálhattuk az otthon is végezhető masszázst Dobos Tamással, meghallgattuk Ádám András médium és spiritiszta közvetítésével az angyalok üzeneteit. Aki arra volt kíváncsi, mi történik majd vele a következő hónapban, kártyát is vettethetett magának, és jövőjét, múltját Erika Akka jós, számmisztikus segítségével is faggathatta.



MŰVÉSZETEK A SZABADBAN

Milyen jó, hogy a kerületnek van egy olyan családiás intézménye, mint a Rákospalotai Múzeum! Milyen jó, hogy a kerületnek olyan lelkes művelődésszervezői vannak, mint az említett múzeum, vagy a kerületi művelődési házak dolgozói! E két dolog eddig mindig jó eredményhez vezetett. Persze, kellett az eredményekhez olyan apróságok is, mint a szerencse, mert például, amióta a Rákospalotai Múzeum kertjében afféle kerületi

„hungaricumként” szabadtéri képzőművészeti kiállításokat rendeznek, **még soha nem esett az eső**. Szeptember 13-án Dréher János kerületi festőművész **hagyományos képzőművészeti piknikjét** tartották a Pestújhelyi úti múzeum kertjében. Aznapra ugyan borút, esőt és hideget jósoltak a meteorológusok, elhelyezett azonban sütőt a nap, és a résztvevők kellemes őszi melegben piknikezhettek.



HÁLAADÓ ISTENTISZTELET

Hálaadó istentiszteletet tartottak júniusban a Juhos utcai Rákospalotai Evangélikus Kistemplomban. A szertartás keretében a három évvel ezelőtt átadott **szereketothon új szárnyát** áldotta meg **István János püspök**.
A templomban azonban nemcsak

istentiszteletet tartottak, hanem egy tavaly novemberben született kislány, Kalina Veronika keresztelőjére is sor került, melyet **Bátovszky Gábor** lelkész végzett.

Az igét István János püspök hirdette, aki elmondta, igazán szépen ünnepe-

hetik a szeretetothon születésnapját. Igéjében külön felhívta a figyelmet arra, hogy **2008 a Biblia Éve**, így kiemelt szerep jut a szent könyveknek. „**Boldog, aki olvassa. Boldog, aki felolvassa. Boldog, aki hallgatja.**”

A szeretetothon új szárnyának átadásán megjelent **Gulyás Kálmán** volt egyháziügyi államtitkár, **Kákai István** az egyház gazdasági elnöke, **Rózsashegyi Barnabás**, a szeretetothon építését kivitelező cég vezetője, valamint **Krizsán András**, a kivitelezés tervezője és **Kiss Péter** kancelláriaminiszter, országgyűlési képviselő, **Hajdu László** polgármester, országgyűlési képviselő, **Mihály Zoltán**, a MOS Bizottság alelnöke.

Az otthon bővítéséről **Bátovszky Gábor** lelkész elmondta, a **teljes beruházás 42 millió forintba került**. Ebből 32 millió forintot az egyház gazdálkodott ki, míg 10 milliót a kormány adott támogatásként. A beruházás hat hónap alatt készült el. A cég az építést 33 millió forintért vállalta, amely a beruházás során 3,8 millió forinttal nőtt a többletköltségek miatt.

A **nővérhívó és a füstjelző berendezés 3,5 millió forintba került**, a felszerelési tárgyak 1,5 millió forintba. A pincében egy gardróbot, egy tárolót és egy szerszámos műhelyt is kialakítottak.

szobában elhelyezni. A páraigényes növényeket, például páfrányokat célszerű ablakos fűdőszobában vagy a konyhában teletetni. Néhány szobanövény kifejezetten jól tűri a száraz, meleg, fényszegény körülményeket: ilyen a fécánlevél, a pletyka, a filodendron és a kaktuszok többsége. Sok növény szenved a lakótelepeken is tapasztalható száraz levegőtől, ezért **érdemes párolgatót használni, vagy tegyünk a radiátorokra vizet telt edényt**. Az is megoldás lehet, ha a szobában szárítjuk a ruhákat, mert ezzel szintén párasítjuk a levegőt. A virágcserepek a szobáknál nagyobb alátétben álljanak, azokban mindig legyen víz, mert a növény az igényeinek megfelelően veheti fel a nedvességet. Szobanövényeinket időnként érdemes lepermetezni forralt, de szobahőmérsékletre hűtött vízzel. Azért kell forralni, mert a kemény csapvíztől foltosak lesznek a levelek. A permetezéssel nem csak a páratartalmat növeljük, hanem a port is lemoszuk a növényről, hogy jobban tudjon lélegezni. **Télen általában ritkábban kell öntöznünk**, ám a fűtött, száraz levegőtől szobában hetente egyszer meg kell tennünk. A tápoldatozást a téli hónapokban elhagyhatjuk, szellőztetésnél pedig vigyázzunk arra, hogy ne közvetlenül a növényekre nyissuk rá az ablakot, és ne legyenek huzatban.

eső részen pedig **lakásfejlesztést terveznek**.

A kerület számára előnyös lesz, hogy a terület két nagyberuházója - az AsiaCenter és a Trigránit meg egyezett a térség közlekedésének közös fejlesztésében. Első ütemben az **építkezésekhez kapcsolódó utat építik majd ki, hogy a teherautók ne a Szentmihályi utat terheljék**.

A következő lépés a **Nyírpalota úti csomópont** kiépítése lesz, utána pedig a lakófejlesztési terület összekötése a Mogyoród útjával. Az elképzelések ismertetése kapcsán a fejlesztési tanácsadó és **Nagy Béla** tervező is felhívta a figyelmet, hogy a tervek még korai stádiumban vannak, például csak annyi dől el, hogy lakásfejlesztésben is gondolkodnak, nemcsak kereskedelmi beruházásokon, de a részleteket még nem dolgozták ki.

Hajdu László polgármester üdvözölte az elképzelést, mert, mint mondta, minden pozitív elmozdulást örömmel fogadnak ezen a területen, hiszen régóta rendezetlen. Az elképzelések szerint még az idén megkötik a területfejlesztési szerződést, valamint kidolgozzák és elfogadják a KSZT-t.

régóta a cég birtokában van, de a fejlesztése elhúzódtott — mondta **Gresó György** fejlesztési tanácsadó.

A területet két, markánsan elkülönülő részre tervezik osztani: az elülső, a Szentmihályi úthoz közelebb eső területre **kereskedelmi szolgáltatásokat telepítenek** majd, a Szilas patakhoz közelebb

KERTÜNK, UDVARUNK

Október végén, november elején, ha még szép az idő, **felkészíthetjük a kertet a télre**. Ilyenkor már ajánlatos felszedni a dáliaágumokat, a kardvirág hagymákat, és száraz, fagymentes helyre vinni. A konyhakertből legfeljebb a gyökérzöldségek felszedése van hátra, s ha kedvező az időjárás, áshatunk, sőt fákat, cserjéket ültethetünk. Még nem késő elvetni például az őszi mákot, a petrezselymet, a fokhagymát és az áttelelő salátát.

Ilyenkor már biztosan **be kell vinni a balkonnól a muskátlót**. Ez nem jelenti azt, hogy virág nélkül maradhat az erkély, a szobaablak, hiszen a balkonnál ültethetünk például hidegtűrő árvácskát vagy krizantémot. Ugyanezekkel a virágokkal díszíthetjük hozzátartozóink sírját, mert ha későn jönnek a kemény fagyok, akkor akár decemberig is virágozhatnak. Október végén már biztosan **be kell vinni a mediterrán növényeket**, köztük a leandereket. A pár fokos éjszakai hideget még eltűri, de ha a hőmérséklet tartósan fagypontra alá esik, már veszélybe kerülhet. Ilyenkor nem szabad visszavágni, tápoldatra sincs nagyon szüksége. Ha véletlenül betegnek látszik, vagy kártevőket látunk rajta, le kell permetezni, mielőtt bevisszük.

Téli szállásként legjobb számára egy fagymentes hely, ahol 5-10 fok körüli hőmérséklet van, és némi fény éri. Ez lehet pince, nyári konyha, garázs, lépcsőház, tároló vagy kazánház. Végső esetben mehet a lakásba is, de a legkevésbé fűtött szobába. A kisebb cserépben lévőket 2-3 hetente, a nagyobbakat elég havonta egyszer öntözni, de tápanyagot télen nem kell adni neki. **Ha meleg helyen telettjük, többet kell öntözni**, nehogy kiszáradjon. Ilyenkor viszont fennáll a veszélye annak, hogy megtámadják a levéltetvek, a pajzstetvek. Ha a meleghez magas páratartalom társul, akkor gombabetegségek is felléphetnek. Mindkét esetben levélhullás, felkopaszodás jelentkezhet, ezért a leandert rendszeresen át kell nézni, hogy időben megvédezhessük. Ha mégis felkopaszodik, akkor tavasszal vissza kell vágni, meg kell permetezni, és elképzelhető, hogy abban az évben később vagy egyáltalán nem virágzik.

Az egyre rövidebb és fényszegényebb nappalok elsősorban a virágzó csereseknél (fokföldi ibolya, ciklámen, azálea, papucs virág) és a tarka levélű dísznövényeknél okoznak gondot. Ezeket érdemes kevésbé fűtött (15 foknál hűvösebb), de fényes



PILLANTÁS A JÖVŐBE

Különleges bemutatót tartottak júniusban a polgármesteri hivatal dísztermében: a Trigránit cég a **Pólus II. ütem** beépítési koncepcióját ismertette a kerület vezetői, az építési osztály munkatársai, továbbá a kerületi sajtó nyilvánossága előtt.

A Szentmihályi út — Nyírpalota út — Szilas patak — AsiaCenter által határolt nagy kiterjedésű ingatlan

Budapest Főváros XV. kerület Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot hirdet a Répszolg Nonprofit Közhasznú Kft. ügyvezető igazgatói állásának betöltésére

A gazdasági társaság megnevezése:

RÉPSZOLG Környezetgazdálkodási és Foglalkoztatási Nonprofit Közhasznú Kft.

Székhelye: 1152 Budapest, Hunyadi u. 3.

Betöltendő munkakör: ügyvezető igazgató

A Társaság főtevékenységi körébe tartozik

A társaság közhasznú tevékenységei a 1997. évi CLVI. tv. 26.§. c) pont alapján:

A társaság közhasznú főtevékenysége

- 1997. évi CLVI. tv. 26.§ c) 9. környezetvédelem,

A társaság további közhasznú célszerű tevékenysége

- 1997. évi CLVI. tv. 26.§ c) 18. munkaerőpiacon hátrányos helyzetű rétegek képzésének, foglalkoztatásának elősegítése – ideértve a munkaerő-kölcsönzést is és a kapcsolódó szolgáltatásokat,

- 1997. évi CLVI. tv. 26.§ c) 22. a közforgalom számára megnyitott út, híd, alagút fejlesztéséhez, fenntartásához és üzemeltetéséhez kapcsolódó tevékenység.

Feladata a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat tulajdonában, kezelésében lévő közterületek, utak (járdák és úttestek), parkok, zöldterületek fenntartása, tisztántartása, a kerület területén elhagyott, illegálisan elhelyezett hulladékkal kapcsolatos önkormányzati feladatok ellátásának segítése. Nem terjed ki a Fővárosi Önkormányzat által kötelezően ellátandó feladatokra.

A Kft. feladata

Budapest, XV. kerület közigazgatási határán belüli önkormányzati tulajdonú területek, így különösen az önkormányzati közutak, közparkok, járdák, műtárgyak, úttartozékok és önkormányzati zöldterületek és a hozzá tartozó kerületi faállomány ápolása, karbantartása, a kerületi útkarbantartás a hozzá tartozó és a fenntartói elbírálás alatt lévő úthibákból eredő kártérítések kezelése, ez utóbbiból eredő felelősség vállalása, valamint egyéb külön meghatározott területek fenntartása.

XV. kerületi Önkormányzat képviselő-testülete azzal a céllal hozta létre a Kft-t, hogy egységesítse, s főleg gazdaságosabbá tegye a Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota településfenntartását, településüzemeltetését. Vállalkozási tevékenységet csak a közhasznú tevékenység **veszélyeztetése nélkül** – azt kiegészítve – folytathat a Társaság.

Utak, járdák építése, fenntartása, közterületi kommunális szolgáltatások, részleges intézményi karbantartások, hibaelhárítások, közhasznú foglalkoztatás mellé kiemelt fő feladatként a XV. kerület zöldfelület fenntartását továbbra is a Kft. tevékenységébe sorolhat.

A **RÉPSZOLG** Kft. 2007. évi összes árbevétele 410 484 E Ft volt. (ezt az összeget kiegészíti a közhasznú foglalkoztatással kapcsolatos 43 462 E Ft) A társaság 2007. évi adózott eredménye megközelítette a 2 %-ot. (1,86 %).

A 2008. évi Üzleti Terve 451 000 E Ft bevételi és kiadási összeggel került megtervezésre.

A konkrét feladatok az önkormányzattal közösen kialakított és rangsorolt feladatokat foglalja magába (közhasznúsági keretszerződés alapján), valamint a városüzemeltetés által átadott munkákat.

(a Kft-ről bővebb információ a www.bpxv.hu gazdasági társaságok link alatt található).

Az ügyvezető igazgató feladata

A feladatok és hatáskörök konkrétan a munkaszerződésben kerülnek megfogalmazásra.

Az ügyvezető igazgatói állás 2009. január 1-el tölthető be.

A megbízatása határozott időre 5 évre /Gt. 24§ (1) alapján/ szől.

Pályázati feltételek:

- szakirányú egyetemi vagy főiskolai végzettség (okleveles építőmérnök vagy kertész-mérnök, városgazdász végzettség);

- felelős műszaki vezető / műszaki ellenőr névjegyzékben való bejegyzés;

- 5 év vezetői gyakorlat; - büntetlen előélet.

A pályázat elbírálásakor előnyt jelent:

- 15 év közvetlen kivitelezői gyakorlat; - bármilyen idegen nyelv ismerete.

A pályázó lehet:

- magyar állampolgár; - magyarországi tartózkodási engedéllyel rendelkező; illetve nemzeti jogi egyezmény vagy viszonzosság hatálya alá tartozó európai uniós állampolgár.

A pályázat benyújtásának formája:

- írásban; - három példányban; - zárt borítékban;

- „pályázat RÉPSZOLG Nonprofit Közhasznú Kft. ügyvezető igazgató” feltüntetésével

A pályázathoz mellékelni kell:

- a pályázó részletes szakmai tevékenységgel bővített önéletrajzát;

- vezetői programot; - motivációs levelet;

- iskolai végzettségét, képzettségét igazoló okiratok hiteles másolatát;

- három hónapnál nem régebbi erkölcsi (eredeti) bizonyítványt.

Illetmény: A vezető díjazása a Kft. Vezetői Javadalmazási Szabályzata alapján kerül megállapításra.

A pályázat beérkezésének határideje: 2008. október 31. 12⁰⁰ óra

Döntés a beérkezett pályázatokról: 2008. november 26.

A pályázat benyújtásának helye:

A pályázatot Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Polgármesteri Hivatal Polgármesteri Titkárságára kell benyújtani (1153 Budapest Bocskai u. 1-3. A épület I. emelet 114 szoba)

A pályázati kiírással kapcsolatban további információt dr. Borsos Valéria tanácsadó nyújt a 305-3371-es telefonszámon.

A pályázati eljárás módja:

a pályázatok elbírálása személyes meghallgatás után történik, melynek helyéről és idejéről a pályázókat értesítjük.

A munkáltató fenntartja magának a jogot, hogy a pályázatot eredménytelennek nyilvánítsa.

Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Polgármesteri Hivatala NYILVÁNOS VERSENYTÁRGYALÁSRA illetve LICITES ÁRVERÉSRE MEGHIRDETI

a XV. kerületi Önkormányzat honlapján (www.bpxv.hu), a helyi kábeltelevízióban, az Önkormányzat valamennyi hirdetőtábláján kifüggesztett **ingatlanait, nem lakás célú helyiségeit**. Bővebb információ:

Vagyon-és Lakásgazdálkodási Osztály, Bp. XV. kerület Bácska u.14.

Telefon: 305-3168, 305-3327

XVI. KERESKEDŐK BÁLJA

A Károly Róbert Iskola november 15-én 19 órakor a Bogáncs utcai Iskola „B” épületében (Bogáncs u. 51-53.) rendezi

a már hagyományos **Kereskedők Bálját**.

Minden kerületi kereskedőt és vállalkozót szeretettel várunk.

Belépők az iskolában az osztályok megbízottainál vásárolhatók.

Ára: egy főre 4000 forint.

KISS PÉTER kerületünk egyéni országgyűlési képviselőjének (MSZP) fogadóórája **október 29-én** délután **16.30** órakor lesz a XV. kerületi önkormányzat Polgármesteri Hivatalában. Kiss Péter a Bocskai utca 1-3 alatti várja az érdeklődőket.

*
Az MSZP frakció képviselői egyéni fogadóóráikon is sok szeretettel várják a lakosokat.

Árkosi Sándor (Rákospalota, 1. sz. vk.) **november 11.** (kedd) 17 óra Károly Róbert Általános Iskola (XV. Bogáncai u. 51-53.). **Ambrus János** (Rákospalota, 4. sz. vk.) **november 11.** (kedd) 16 óra Klapka utcai Óvoda (XV. Klapka Gy. u. 27.). **Marsovszky Györgyné** (Rákospalota, 6. sz. vk.) **október 30.** (csütörtök) 17 óra Általános Iskola (XV. Szentkorona útja 5.). **Dr. Heteyi László** (Pestújhely, 7. sz. vk.) **november 13.** (csütörtök) 18 óra Kolozsvár utcai Általános Iskola (XV. Kolozsvár u. 1.). **Király Csaba** (Pestújhely, 8. sz. vk.) **november 3.** (hétfő) 13:30 Polgármesteri Hivatal (XV. Bocskai u. 1-3.) **és november 20.** (csütörtök) 17:00-19:00 Kolozsvár utcai Általános Iskola (XV. Kolozsvár u. 1.). **Gyurcsányszky János** (Újpalota, 10. sz. vk.) **november 11.** (kedd) 17:30-19:00 Lakásszövetkezeti Iroda (XV. Nádastó park 31.) **Baracska Éva** (Újpalota, 11. sz. vk.) **november 6.** (csütörtök) 16 óra Micimackó Óvoda (XV. Kontyfa u. 1.) **és november 13.** (csütörtök) 16 óra Arany Alkony Nyugdíjsház (XV. Bánkút u. 67-69.). **Varga Imre** (Újpalota, 12. sz. vk.) **november 4.** (kedd) 17 óra Kontyfa Általános Iskola (XV. kerület Kontyfa u. 5.). **Dr. Pálinszki Antal** (Újpalota, 13. sz. vk.) **november 12.** (szerda) 17 óra Hartyán köz Általános Iskola (XV. Hartyán köz 2-4.). **Móricz Eszter** (Újpalota, 14. sz. vk.) **november 3.** (hétfő) 16 óra Nyugdíjsház (XV. Erdőkerülő u. 34.) **és november 3.** (hétfő) 17 óra Gondnoki Iroda (XV. Erdőkerülő u. 25.). **Németh Angéla** (Újpalota, 16. sz. vk.) **november 27.** (csütörtök) 16 óra László Gyula Gimnázium, Általános Iskola és Óvoda (XV. Kavicsos köz 4.). **Tóth Imre** (Újpalota, 17. sz. vk.) **november 6.** (csütörtök) 17 óra Neptun Általános Iskola (Neptun u. 57.) **és november 19.** (szerda) 17 óra Végvár Ifjúsági Ház (XV. Drégelyvár u. 6.). **Bringye Viktória** (Rákospalota) **november 13.** (csütörtök) 17 óra Czabán Samu Általános Iskola (XV. Széchenyi tér 13.). **Molnár István** (Rákospalota) **október 27.** (hétfő) 17 óra Károly Róbert Szakközépiskola (XV. Szódliget u. 24-30.).

*
Ezúton tájékoztatjuk a tisztelt lakosokat, hogy **Bringye Viktória** önkormányzati képviselő **minden hónap 2. csütörtökén 17 és 19 óra között** tartja fogadóóráját a Czabán Samu Általános Iskolában (XV. Széchenyi tér 13.).

*
A kerületi önkormányzat MSZP frakciója fogadóórákat tart november 4-én, kedden 18 órakor a Neptun Általános Iskolában (XV. ker. Neptun u. 57.)

Közreműködnek: Hajdu László polgármester, országgyűlési képviselő, Gyurcsányszky János alpolgármester, Dr. Pálinszki Antal alpolgármester, Király Csaba alpolgármester. **Házigazda: Tóth Imre frakcióvezető** a 17.sz. vk. önkormányzati képviselője. Jöjjen el! Tegye fel kérdéseit, mondja el véleményét!

*
Az Újpalotai Családszolgálat munkanélküli fiatalok Tanácsadó Irodájának (MUFTI) kerületi **Képzési Bőrzét** szervez. Az általános iskolai tanulmányait befejező fiatalok: megismerhetik a kiállítóiskolák szakképzési kínálatát, a helyszínen találkozhatnak a képző intézmények képviselőivel, részletes tájékoztatást kaphatnak a továbbtanulási lehetőségekről. **Időpont:** november 17. (hétfő) 10-14 **Helyszín:** Újpalotai Családszolgálat 1157 Budapest, Árendás köz 4-6. Tel: 418-20-25, 418-33-49, e-mail: info@mufti-t-online.hu

A FIDESZ - Kereszténydemokrata Néppárt - Vállalkozók Pártja önkormányzati képviselői **frakció fogadóórákat** tartanak **november 5-én szerdán 17:30**-kor a **Pattogós utcai iskolában** (1156 Pattogós u. 6-8., a Nyírpalota út 24-38. sz. ház mögött a parkban, az épülő katolikus templom mellett) elsősorban Újpalotát érintő témákban (panelfelújítás, Fótáv ökoprogram, közlekedés, szabályozási tervek, Fő tér, stb.). Résztevők: **László Tamás országgyűlési és önkormányzati képviselő, Vízér Klára** frakcióvezető, **Báthory Erzsébet** képviselő, **Dr. Balogh András** képviselő, és **Csomós Miklós** fővárosi közgyűlési képviselő. Mindenkit szeretettel várunk.

*
A Fidesz-KDNP-VP frakció képviselői 2008. októberében és novemberében is szeretettel várják Önöket fogadóóráikon az alábbiak szerint: **Dr. Balázs Zoltán** (Rákospalota): **október 30. csütörtök 17:00 és 19:00 óra között**, KDNP iroda, Beller Imre u. 6. (Sódergödör lakótelep). Telefonon egyeztetett más időpontban: 20/349-2382. **Dr. Balogh András** (Újpalota): **október 30. csütörtök 17:00 és 19:00 óra között**, Újpalotai Közösségi Ház, Zsókvár u. 15. Telefonon egyeztetett más időpontban: 20/218-6851. **Báder György** (Pestújhely): **november 3. hétfő 17:00 és 18:00 óra között**, Pestújhelyi Közösségi Ház 127. szoba, Szűcs I. u. 45. Telefonon egyeztetett más időpontban: 20/934-9983. **Báthory Erzsébet** (Újpalota): **november 3. hétfő 17:00 és 19:00 óra között**, Újpalotai Közösségi Ház, Zsókvár u. 15. Telefonon egyeztetett más időpontban: 20/537-9111. **Goró Oszkár** (Rákospalota): **Telefonon történő egyeztetés alapján: 20/527-9207.** **Gyurkó Miklós** (Rákospalota): **november 5. szerda 18:00 és 20:00 óra között**, Csokonai Művelődési Ház, Eötvös u. 64-66. Telefonon egyeztetett más időpontban: 20/587-0807. **Koteschné Tóth Erika** (Újpalota): **Telefonon történő egyeztetés alapján: 20/559-8520.** **László Tamás országgyűlési képviselő** (Újpalota): **október 30. csütörtök 17:00 és 19:00 óra között**, Újpalotai Közösségi Ház, Zsókvár u. 15. Telefonon egyeztetett más időpontban: 20/312-0488. **Novák Ágnes** (Rákospalota): **november 5. szerda 18:00 és 20:00 óra között**, Csokonai Művelődési Ház, Eötvös u. 64-66. Telefonon egyeztetett más időpontban: 20/933-1547. **Vízér Klára** (Újpalota): **október 30. csütörtök 17:00 és 19:00 óra között**, Újpalotai Közösségi Ház, Zsókvár u. 15. Telefonon egyeztetett más időpontban: 20/994-8264.

*
A Pestújhelyi Közösségi Ház büféje (7m²+6m²-es raktár) üzemeltetésére szakképzett vállalkozót keres. Érdeklődni lehet a 410-7168-as telefonszámon.

*
Az Együtt Újpalotáért Kulturális és Szociális Érdekképviseleti Egyesület elkészítette a web lapját és e-mail-en is elérhető. Weblap: www.ujpalotaert.hu E-mail: informacio@ujpalotaert.hu Telefon: 417-4494 vagy 06-30-682 6573. Ezekben a fórumokon is lehet tájékozódni az egyesület tevékenységével kapcsolatban, illetve az általa október 30-án (csütörtök) 17,30-kor rendezendő Civil Fórummal kapcsolatban.

*
Az Arany Alkony Idősek Otthonában (Bp. XV. Bánkút u. 67-69.) minden szombaton 15.30 -kor ökumenikus bibliaóra van. **Novemberben szolgálnak:** 1-jén CSERE GÁBOR az iszákosmentő misszió munkatársa, 8-án SZABÓ ZOLTÁN a vakmisszió lelkesze, 15-én ITTJÉS JÁNOS evangélikus püspök, 22-én CSERNÁK ISTVÁN metodista szuperintendens, 29-én DR. BEER MIKLÓS római katolikus püspök. Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

*
FŐVÁROSI SZABÓ ERVIN KÖNYVTÁR 1157 Bp. Zsókvár u. 28. **Novemberi programok** 6-án 10.30. Süni és barátai (baba-mama klub); 14-én 17.00 Zsókvár-Rókvár (irodalmi kamaszképző); 17-én 15.00 Könyv-Képz-Tár („Virágok, képeslapok”); 20-án 10.30 Süni és barátai (baba-mama klub); 31-én 17.00 Zsókvár-Rókvár (irodalmi játszóház)

KULTURÁLIS PROGRAMAJÁNLÓ

„ANNO 2008” – MŰVÉSZETI HÉT

CSOKONAI MŰVELŐDÉSI HÁZ
November 15. szombat 19 óra
Nyitókonzert – HAKME kamarazenekar
November 16. vasárnap 10.30 óra
Holle anyó – Hókirálynő Meseszínpad zenés mesejátéka
November 16. vasárnap 18 óra
Hot Jazz Band koncert
November 19. szerda 18 óra
„Palotai történetek” – Két részből álló játékfilmünk bemutatója
November 20. csütörtök 10.30 óra
Mesesarok – Közös játék, mese a kisgyermekkel
November 21. péntek 18 óra
Mácsi Pál: „Azt meséld el, Pista!”
November 22. szombat 20 óra
Katalin bál

PESTÚJHELYI KÖZÖSSÉGI HÁZ
November 14. péntek 19 óra
PátriErKa bál
November 20. csütörtök 18 óra
Köreink 2008 - kiállítás
November 23. vasárnap 16 óra
Pestújhelyi Desszert
Vendégek: Pallay Emma és Turbély Márta, az egykori iskolaigazgató, Deák Sándor unokái.

ÚJPALOTAI KÖZÖSSÉGI HÁZ
November 16. vasárnap 19 óra
Mandel Quartet reneszánsz koncertje
November 22. szombat 11 óra
Mátyás király bolondja bolondja - Maszk Báb színpad gyermekelőadása
November 22. szombat 19 óra
Shakespeare: Szeget szeggel a Kókai Társulat előadása

RÁKOSPALOTAI MÚZEUM
November 17. hétfő 18 óra
Múzeumi esték – Konkoly Gyula kiállításának megnyitója

A XV. KERÜLETI KÖZÖSSÉGI TELEVÍZIÓ MŰSORA október 29 - november 12.

október 29. szerda
00.00-11.00 Képszerűség
11.00 Kerületi Díszpolgárok sorozat. Vendég: Bácskai Endre
12.00-18.00 Képszerűség
18.00 A képviselő-testület szept. 23-i ülésének felvétele II. rész
22.00-24.00 Képszerűség
október 30. csütörtök
00.00-11.00 Képszerűség
11.00 Sajtótájékoztatók a Városházán
18.00 Riport Kőrösy Róberttel a Hubay J. Zeneiskola igazgatójával
19.00-24.00 Képszerűség
október 31. péntek
00.00-11.00 Képszerűség
11.00 A BKIK konferenciájának felvétele
12.00-18.00 Képszerűség
18.00 Kerületi sport. REAC-Vasas NB I. labdarúgó mérkőzés felvétele
19.00-24.00 Képszerűség
november 1. szombat
00.00-11.00 Képszerűség
11.00 Sportmozaik
12.00-18.00 Képszerűség
18.00 Kerületi Magazin
19.00-24.00 Képszerűség
november 2. vasárnap
00.00-11.00 Képszerűség
11.00 Biztonsági Zóna. Szivárvány Sztár Magazin
12.00-18.00 Képszerűség
18.00 Kerületi Díszpolgárok sorozat. Vendég: Bácskai Endre
19.00-24.00 Képszerűség
november 3. hétfő
00.00-11.00 Képszerűség

Az Együtt a Gyermekért, az Egészségért Alapítvány, 1151 Budapest, Kossuth u. 53. / KNOK / kuratóriuma köszönetét fejezi ki mindazoknak, akik 2007. évi adójuk 1 %-ával támogatják működésünket. A kapott támogatás összege: 543.849.- Ft. Felhasználása: tanulók jutalmazása 41.211.- Ft, kulturális hozzájárulás 9.740.- Ft, tanulmányi versenyek 84.968.- Ft, kirándulások, táborok: 114.848.- Ft, egyéni /szociális /támogatás: 36.994.- Ft, iskolai programok, reklám 74.140.- Ft, tanterem nap elleni árnyékolás 192.112.- Ft.

*
Az ŐSZIRÓZSA Alapítvány ezúton is szeretné megköszönni támogatóinak a 2006. és a 2007. évi személyi jöve-

CSOKONAI MŰVELŐDÉSI HÁZ
1153 Eötvös u. 64-66. T: 307-7285

CSOKI-MOZGÓ – Nyugdíjas filmklub
Oktober 30. 15 óra
Körhinta
November 13. 15 óra
Egy magyar nábob
Belépő: 100 Ft
APRÓK TÁNCA – magyar tánc és játsszóház gyermekeknek
November 8. 16-18 óra
Belépő: 400 Ft
BRILLANTIN TÁNC PARTY
November 8. 20-24 óra
Belépő: 1200 Ft
KUGLI KLUB
Oktober 31. 20 óra
Belépő: 1200 Ft
ÁSVÁNYBÖRZE
November 9. 9-16 óra
Belépőjegy: felnőtteknek 500 Ft, gyermekeknek 300 Ft.

PESTÚJHELYI KÖZÖSSÉGI HÁZ
1158 Szűcs I. u. 45. T: 419-2006

NOSZTALGIA BULI
November 8. 20-01 óráig
Baráti társaságok, táncot kedvelő párok számára. A zenét szolgáltatja Lovasi Gábor DJ. Belépő: 900 Ft
4X5 ÓRÁS FOLTVARRO TANFOLYAM
Októberben 4x5 órás foltvarró tanfolyamot indítunk. Jelentkezzen, aki érzi magában az anyaggyűjtés szenvedélyét, akinek érték, hogy egy-egy kedves ruha még használható darabkája - keze nyomán - fölébredjen és egy új darab részeként továbbéljen. A tanfolyam résztvevői megtanulják az alapotívumokat, a kézivarrást, az egyszerű varrásokat négyzetben, az íves varrást, a csikvarrást és az applikálást. A foglalkozások szombatonként 9-14 óráig tartanak.
Ára: 10.000 Ft +anyagköltség

ÚJPALOTAI KÖZÖSSÉGI HÁZ
1158 Zsókvár u. 15. T: 410-0836

ZSÓKAVÁR GALÉRIA
Oktober 31-ig: Kiállítás a „Mesterségek címere” és Filmes gyerektábor alkotásából.
November 4-től november 21-ig „Batikképek” címmel Szepesiné Bercsényi Éva tanítványainak kiállítása. A kiállítások megtekinthetők a Közösségi Ház programjainhoz igazodva.
CSALÁDI KÉZMŰVES JÁTSSZÓHÁZ
November 8. szombat 10-12 óra: TEXTILDEKUPÁZS – a népszerű szalvétatechnikával ezúttal textiltárgyakat (zsákok, mobiltokot, neszeszert) díszítünk. Belépő: 400 Ft + anyagköltség. A család aprajának külön elfoglaltságot kínálunk.

KOZÁK TÉRI KÖZÖSSÉGI HÁZ
1154 Gábor A. u. 58/c T: 410-5536

Társastánc tanfolyam
Minden pénteken 16 órától a 16 év alatti korosztálynak, 18 órától a felnőtteknek. Ára: 5.000 Ft/hó
Női kondicionáló torna
Kedd-csütörtök 18-19 óra
Hatha jóga tanfolyam
Hétfő, szerda 18-19.30 óra
Ára: 1.000 Ft/alkalom
Törpke klub
Minden délelőtt várjuk a 4 év alatti kicsiket és szüleiket közös játékokra, beszélgetésre. Ára: 500 Ft/hét/család
Dúdoló
Csütörtök 10.30-tól
Zenés foglalkozás kicsiknek
Ára: 500 Ft/alkalom
Mini ovis torna
Szerda 17 órától
6 év alatti gyerekeknek mozgásos játékokból álló torna.
Ára: 500 Ft/alkalom
www.csokonaimk.hu

11.00 Kerületi Magazin
12.00-18.00 Képszerűség
18.00 Stúdióbeszélgetés a kerületben élő országgyűlési képviselővel
19.00-24.00 Képszerűség
november 9. vasárnap
00.00-11.00 Képszerűség
11.00 Szentmise
12.00-18.00 Képszerűség
18.00 Stúdióbeszélgetés a Vöröskereszt tevékenységéről
19.00-24.00 Képszerűség
november 10. hétfő
00.00-11.00 Képszerűség
11.00 Kerületi Magazin
12.00-18.00 Képszerűség
18.00 REAC-Honvéd NBI labdarúgó mérkőzés
19.00-24.00 Képszerűség
november 11. kedd
00.00-11.00 Képszerűség
11.00 Biztonsági Zóna. Szivárvány Sztár Magazin
12.00-18.00 Képszerűség
18.00 A képviselő-testület okt. 29-i ülésének felvétele I. rész
22.00-24.00 Képszerűség
november 12. szerda
00-11.00 Képszerűség
11.00 A Krúdy Irodalmi Kör rendezvényének felvétele
12.00-18.00 Képszerűség
18.00 A képviselő-testület okt. 29-i ülésének felvétele II. rész
22.00-24.00 Képszerűség
A XV. ker. KTV műsorainak részletes ismertetését nézzük meg a KTV honlapján, valamint a Képszerűség lapján. Tel: 410-0540

delemadójuk 1 %-os felajánlásából kapott 233.104,- ill. 244.729,- Forintot. A pénzüsszegeket 2007. évben az idős klubjaiban sportszerek vásárlására fordítottuk, 55.780.- Ft értékben, 2008. évben az idős szervezetek, intézmények egy közös egerszalóki kiránduláson vettek részt, melynek költsége 196.220,- Ft volt. A fennmaradó pénzüsszeget, 281.613,- Ft-ot az idősök igényeire igázodva, egészségmegőrző programok és gyógyászati segéd-eszközök finanszírozására szeretnénk fordítani, Támogatásukat nem csak Alapítványunk, hanem a kerület idősei nevében is megköszönjük!

*
Köszönetet mondunk a **Nádastó parki**

Óvodai Alapítvány az Egészséges Gyermekért minden támogatójának az 1 % személyi jövedelemadó felajánlásáért. Az ebből befolyt összeg 2007. évben 237000 forint volt. Ebből az udvari homokozóhoz árnyékolót, bútor és foglalkozási anyagokat, eszközöket vásároltunk.

*
Köszönetet mondunk **A Holnap Egészséges Gyermekéért Alapítvány** minden támogatójának az 1 % személyi jövedelemadó felajánlásáért. Az ebből befolyt összeg 2007. évben 333823 forint volt. Ezt az összeget az óvoda udvarán lévő medence burkolására és esésvédő gumilapok beépítésére fordítottuk.

Suzuki Gusztáv

Készletkisöpprés... Október 13-31-ig!

Hihetetlen, de igaz...

KÉSZPÉNZRE IS, HITELRE IS!

SWIFT 1.3 GC AC (5 ajtós) 2 690 000 Ft helyett 2 099 000 Ft
 SWIFT 1.3 GLX AC (5 ajtós) 3 150 000 Ft helyett 2 399 000 Ft
 SPLASH 1.0 GLX AC CD 2 685 000 Ft helyett 2 199 000 Ft
 SX4 1.5 GLX AC 3 650 000 Ft helyett 2 899 000 Ft

És... Használtautó-beszámítás hiteltartozással is!
TOVÁBBI AKCIÓS MODELLJEINKRŐL ÉRDEKLŐDJÖN SZALONUNKBAN!

Ajánlatunk kizárólag a fenti megjelölt időszakon belül az akciós készlet erejéig érvényes, és más kedvezménnyel nem vonható össze!

1161 Budapest, Gusztáv u. 37. 405-0674, 406-0674
 www.suzukigusztav.hu Nyitva: H-P: 08-18, Sz., V.: 09-13
 Suzuki Gusztáv Használtautó 1155 Késmárk u. 100. Tel.: 410-5487, 414-0075
MŰSZAKI VIZSGÁZTATÁS minden típusú személyautóra! Info: 405-3376

AKCIÓ!

-20% KEDVEZMÉNY

Műanyag nyílászárók

Redőny, relaxa, Garázsapu

Hitelkonstrukció ablakvásárlással

- Ingyenes felmérés, árajánlat
- Egyedi méretek gyártása
- 7 év garancia
- Beépítés, siff elszállítása

Cím: 1152 Bp. Rákos út 84.
 Tel./Fax: 1-369-3370
 Mobil: 06-20-7533-0846
 06-30/350-1077
 E-mail: epitestrend@freemail.hu
 www.nyilaszarotrend.hu

MOSÓGÉP

Villanytűzhely, mikrosütő javítása garanciával.

Tel.: 453-0567
 06-30/931-9955, 453-0568

KONTÉNERES SITT SZÁLLÍTÁSA

INGYEN RAKODÁSSAL ÉPÜLETBONTÁS

06 30 9447-987

BALOTA KFT. SECURITY

VAGYONVÉDELMI SZOLGÁLTATÓ ÉS KERESKEDELMI KFT.

1154. Budapest, Tompa Mihály u. 45.
 tel./fax: 305-0156, 305-0160, 306-0170
 e-mail: palsec@axelero.hu www.palsec.hu

Elektronikus riasztórendszerek telepítése, eseti- és átalánydíjas karbantartása
 24 órás diszpécserrel szolgálattal, Észak-Pesten járőrszolgálatlaltal.

Zártlancú videórendszerek, beléptetőrendszerek telepítése, üzemeltetése.
 Rendészeti, portaszolgálati feladatok ellátása.
 Telephely, ingatlanörzés.
 Pénz-, értékszállítás, értékkísérés.
 Hagyományos vagyonvédelmi tevékenységek.

„TESTRE SZABOTT BIZTONSÁG”

A RÁVÍSZ újra jelentkezik!

TV-Video, Hifi, kamera számítástechnika JAVÍTÁS, adásvétel, csere

1158 Bp. Drégelyvár u. 57-63.
 Tel./Fax: 418-2225

BÉRELHETŐ ÉS ELADÓ

ipari telephelyek, raktárak, műhelyek, irodák közvetítése a IV. és XV. kerületben.

☎: 06 30 949 1835,
 06 70 317 0777
 www.medaille.hu

XV. kerületben bérbeadó jó minőségű, 5m belmagasságú raktár 300-900 m²-ig 750,-Ft+Áfa/m² irányáron, illetve gyengébb minőségű 350m² 500,-Ft/m² áron.
 Tel.:06-30-9491-835

Dajka, gyógypedagógiai, pedagógiai asszisztens, kisgyermekgondozó képzés

KASZA SZAKKÉPZÉS

TEL.: 276 5918
 (nysz.: 01-0064-04)

LAKATOS

VÉDŐRÁCS BEJÁRATI AJTÓRA, ABLAKRA
 KAPUK, KORLÁTOK, KERÍTÉSEK KÉSZÍTÉSE.

Tel.: 259-0511, (06-20) 568-4373

Megújultunk!

- Őszi, téli kabátok
- Szoknyák
- Pulcsik
- Ponchók
- Blúzok
- Kosztümök

XXL méretig óriási választék!

RÉGI MÓDI RUHAHÁZ

XV. ker. Rákos u. 90.
 Nyitva: H-P: 10-18, Sz: 8-12
 Tel.: 307-7131

V & V FOGTECHNIKAI LABOR

Precíziós kivehető, rögzített fogpótlások készítése - mérsékelt áron.
 Nyugdíjasoknak kedvezmény!

Bp. XV. Madách u. 35.
 Tel.: 417-1276

YTONG, TÉGLA, CSERÉP AKCIÓK!

Cím: Tető és fal Bt. 1153 Deák u. 4.
 Tel./fax: 06-1/271-0575
 Mobil: 06/30 232-7759
 www.tetoesfal.hu
 www.cserepshop.hu

TÜZÉP

A PESTÚJHELYI ÚTI ISKOLÁVAL SZEMBEN ÚJ FUVAROSOKKAL

www.epitoanyagokhaza.hu

KIBŐVÜLT VÁLASZTÉK FOLYAMATOS ÁRUKÉSZLET SZAKTANÁCSADÁS, HÁZHOZZÁLLÍTÁS TŰZIFA ÉS SZÉN KAPHATÓ

AKCIÓ:

homlokzati hőszigetelő rendszer, Sakret, Revco, Baumit színek.

TEL.: 419 9570
06 20 5656 210

NYITVA:
 HÉTFŐ-PÉNTEK 7-17^h
 SZOMBAT 7-13^h

MINŐSÉGI ÉPÍTŐELEMÉK PINCÉTŐL A TETŐN ÁT A KERTIG!

PALOTA GUMI KFT

Téligumi Óriási választékban!!

Akció!

Egyes abroncsok már 6 000 Ft-tól

Téli Gumiabroncs akció az alábbi márkákból: Michelin, Bridgestone, Goodyear, Pirelli, Goodrich, Kormorán, Kléber, Firestone, Dayton, Dunlop, Fulda, Sava

1151 Budapest Fő út 63-65.
 Web: www.palotagumi.hu
 Tel: 306-5225
 e-mail: palotagumi@invitel.hu

Megnyitottunk

ZÁLOGHITEL FOLYÓSÍTÁS ÉKSZEREKRE

Emelt kölcsönösszegek

1156 BUDAPEST
 NYÍRPALOTA ÚT 46., TEL.: 414-0004

BÁV BIZOMÁNYI KERESKEDŐHÁZ ÉS ZÁLOGHITEL ZRT.

FOGÁSZATI kis és panoráma RÖNTGEN

GYÓGYLÁMPÁS KEZELÉS!

1152 Bp. Szilaspark 5. sz. fsz. (Pólus mellett)
 Rendelési idő: H-P: 8-20 h
 Tel.: 414-0146 és 306-5571

Landor Borok Háza

Tokaji, Egri (Bio bor is), Mátravidéki, Szekszárdi, Villányi minőségi borok üzlete.

1154 Budapest, Bánkút u. 11.
 Tel.: 410-6054

OSB-lap, BETONYP, GIPSZKARTON és tartozékai

LAMBÉRIA, FAROST, BÚTORLAP
 Faforgácslap, zsindey, Onduline tetőfedő lemez, THERWOOLIN.

XV. Kinizsi u. 138. Tel.: 306-0616

SEAT SKODA AUDI VOLKSWAGEN

Csillag garancia

AUDI, VW, SEAT, SKODA és más típusok alkatrészei!

Nyitva: h-p: 8-17, Sz: 8-13
 1154 Bp., Arany J. u. 134.
 Tel.: 417-2453, 410-1519

ZÖLDKÁRTYA

diesel és benzines autóra

Autójavítás, vizsgáztatás. KAROSSZÉRIA, KIPUFOGÓ és kisebb javítások.

Cím: XV., Obsitos u. 30.
 Telefon: 306-9596
 H-P: 8-20h, Sz: 10-17h

HÁZTARTÁSI-GÉP SZERVIZ

Hűtő-, mosógép, tűzhely, TV, DVD, mikró, porszívó javítása.

1152 Rákos út 76-78.
 Tel.: 418-2676
 Nyitva: 9-17-ig

KÁRPITOS MESTER

20% KEDVEZMÉNNYEL VÁLLALJA modern és styl bútorok felújítását olcsó szövetválasztékkal. Díjtalan kiszállítás, szállítás.

Nyugdíjasoknak ajándék!
 Hívjon: 416-7412, (06-20) 957-4391 Garbacz

AUTÓJAVÍTÁS

XV. Neptun u. 40. sz. A nálunk vásárolt motorolajat ingyen kicseréljük.

FÉKJAVÍTÁS, SZÁMÍTÓGÉPES FÉKTHÁSMÉRÉS.

VIZSGÁRA FELKÉSZÍTÉS, VIZSGÁZTATÁS
 Tel.: 416-3163 és 06-20-946-9467

KONYHABÚTOR, ELŐSZOBABÚTOR, GARDRÓB

készítés, felújítás, szállítás, szerelés, ingyenes felmérés és árajánlat

UNIVER SZERVIZ KFT.

1157 Budapest, Zsóka u. 47.
 Tel.: (06-1) 410-9798, (06-30) 343-3512

Fa, műanyag, alumínium

REDŐNY

szúnyogháló, napellenző MŰANYAG ABLAKOK gyártása és szerelése

Szántai Sárközi Ambrus
 1152 Arany János u. 44.
306-01-09

Fogorvosi rendelő és fogtechnikai laboratórium 8-20-ig

Fogpótlások 48 óra alatt is!

Cím: 1142 Budapest, Erzsébet királyné útja 97/B-C
 Tel.: 252-1421

WWW.KIWADENTAL.HU

IMMO-NORD KFT.

Újpesti Ingatlaniroda
 1042 Budapest, Árpád út 16.
 Telefon/fax: 369-5214, 380-4920
 www.ingatlankulcs.hu
 e-mail: ingatlankulcs@t-online.hu
 h-es.: 9-18 óráig; p.: 9-14 óráig

Eladna, vásárolna, bérelne? Forduljon hozzánk bizalommal!

Ajánlataink:
 Eladó, bérbeadó lakások, családi házak, irodák, üzlethelyiségek, telephelyek.

Bélyeggyűjteményeket,

1950 előtti képeslapokat, cserkés emléktárgyakat, levélborítékokat vásárolunk.

Budapest, VIII. Szentkirályi u. 6. (Rákóczi útnál)
 Telefon: 485-5060



PÓLUS CENTER

ŐSZTŐL ÚJ VÁSÁRLÁSI UTALVÁNYOK

vásárlási utalvány PÓLUS CENTER
1 000 Ft értékű
vásárlási utalvány PÓLUS CENTER
5 000 Ft értékű
vásárlási utalvány PÓLUS CENTER
10 000 Ft értékű

poluscenter.com



praktika

ADVENTI **KÉZMŰVES NAP**

Várunk mindenkit 10-19 óráig
A PÓLUS CENTERBE
(Budapest XV. kerület,
Szentmihályi út 131.)

Főtámogató: Kinder MEGLÉPETÉS

2008. november 8-án

Kiemelt támogató: Dallmayr

Partnerek:
CIB BANK
sanofi aventis
NEMZETI TANKÖNYVKIADÓ
PÓLUS CENTER

Adventi készülődés, karácsonyi hangulat – minden, amit a Praktika-nap eddig is kínált. Elkészítheti a magazin munkatársaival az idei ünnep első díseit, a pillékönnyű gömb-angyalkákat, és részt vehet számos kézműves foglalkozáson. Igazi családi programmal vár mindenkit a **Kinder MEGLÉPETÉS**: egyedí, kreatív díszeket készíthetnek a látogatók karácsonyfájuk dekorálásához.

A Dallmayr standján kóstoló különlegesen finom kávékból, teakból és forró csokiból • Amíg a CIB Banknál a felnőttek a pénzügyekkel ismerkednek, a gyerekek mézeskalácsot készíthetnek • Hasznos tanácsok a Sanofi-Aventistól a megfázás korszerű kezelésére és a betegségek utáni gyors regenerálódásra, amit lufibohóc és arcfestés tesz szórakoztatóvá • A Physiomin elárulja, mi a titka a karcsúságnak, bemutatja alak- és testformáló szolgáltatásait • A Nemzeti Tankönyvkiadó rendkívüli akciókkal kínálja könyveit • Játékok, kvíz, bemutatók, sorsolás

cora^{Fót} **Állásajánlatai**

Munkatársakat keresünk!

A Cora hipermarket fóti áruháza az alábbi munkakörökben várja jelentkezésüket:

- Pénztáros
- Csemegepult eladó
- Büfé eladó
- Műszaki eladó
- Árufeltöltő
- Hentes
- Cukrász
- Szakács
- Biztonsági őr
- Dekorátor

Amiért érdemes csatlakoznia hozzánk:

- versenyképes jövedelem
- 1 havi munkabérnek megfelelő jutalom értékelés után
- étkezési utalvány
- munkába járás költségeinek támogatása
- folyamatos szakmai képzés

Várjuk minden érdeklődő jelentkezését írásban a 27/360-951-es faxszámra (fényképes önéletrajz, kísérlévlél) vagy a következő címre, a betöltendő állás megjelölésével:

Magyar Hipermarket Kft.
Humán Erőforrás
2151 Fót, Fehérlő út.1.
E-mail: rh-ft@cora-h.hu

Legyen Ön is a Cora munkatársa!



Egy mosollyal több



NAGYGENERÁL KÖZBEN A FEMINA

Nyolc év, hat bajnoki cím. Enyiben lehet legrövidebben összefoglalni a Femina FC női labdarúgó csapata történetének azt a szakaszát, amely a jelenlegi vezetőedző, Kiss László személyéhez kötődik.

A Vasas SC egykori 24-szeres válogatott labdarúgója 2000 nyarán vette át a rákospalotai hölgyek irányítását, s azóta érte el csapata a fenti, sokak által irigylt eredményességet.

A hatodik bajnoki győzelem szinte menetrendszerűen született meg a 2007/2008-as bajnokság végén. A Femina utcahosszal megelőzve legfőbb riválisát - a szombathelyiek együttesét -, szerezte meg a hatodik aranyérmét. Azt viszont csak a legbennfentesebbek tudták, hogy ezzel az összetétellel a csapat egy komoly küszöbhez érkezett, amelyen csak nagy és kényszerű változtatások árán léphet túl. A játékosállomány jelentős része ugyanis ilyen vagy olyan okok miatt, de egyértelműen kiesett a nyár folyamán, így Kiss László csak egy jelentősen megfiatalított gárdával kelhetett útra szeptemberben a Femina számára szokásosnak mondható, Bajnokságok Európa Kupája (BEK) selejtező csoportmérkőzéseire, amelyekre a litvániai Siailui-ban került sor.

- Ebben a kétszázéves nagyszámú városban a helyi bajnokcsapat, a Färöer szigetek és az orosz rangelső volt az ellenfelünk. A Färöer szigetek legjobbjai ellen 2-0 (0-0)-ra sikerült nyernünk, ám ezután előbb a hazaiaktól kaptunk ki 2-0 (0-0) arányban, majd az orosz bajnok Perm is legyőzött minket 1-0 (0-0)-ra.

- Az utóbbi meccset csak a 95. percben kapott góllal bukták el, így ez akár komoly részsikernek is elkönyvelhetik?

- Papión igen, a gyakorlat azonban más mutatott - folytatta a mester. - Az oroszok ugyanis egészen más futballt játszanak, végigtámadták a 95 percet. A mieink pedig alig tudtak átjönni a félvonalon. Ez nem

is csoda, hiszen Oroszországban is profi alapokon működik a női labdarúgás. Így történhet meg, hogy Perm városának csapata évente 250 millió forintnak megfelelő összegből gazdálkodhat, szemben a mi négy-milliós éves költségvetésünkkel.

- Ez a hatalmas pénzmennyiség elképzelhetetlen különbségeket biztosít az oroszoknak. Ám mi lenne, ha a Femina mondjuk a következő bajnoki idényben nem négy, hanem negyvenmillióból rendezhetné a dolgait?

- Semmi nem történhetne másként, ugyanis Magyarországon a női foci abszolút amatőr keretek között létezik, így ezért például egyetlen külföldi játékost sem igazolhatnánk, mert nem adhatnánk nekik fizetést. Ezzel szemben az oroszoknál a legkülönfélébb nemzetiségű hölgyek játszhatnak, s ez a tény önmagában is behozhatatlan előnyt biztosít számukra.

- Ha jól emlékszem, már 1972-ben magyar bajnoki címet szerzett a Magyar Kábel együttese, ám a hazai női labdarúgás a biztató kezdetet követően azóta sem lépett szervezettleg előbbre. Így nem tehetünk mást, zuhanjunk vissza a magyar valóság keretei közé. Hol áll, s merre tart a Femina bajnoki címvédő hölgyekcsapata?

- A tavalyi rangelső megérett egy teljes nagygenerálra. A sok éven át a legjobb magyar női játékos, a védelem oszlopa, Paraoánu Aranka múlt év előtt áll, s talán soha nem is tér már vissza a pályára. A balhátvéd Sümegi Éva férjhez ment és leadta a szerelését. A középpályás Székér Anita a továbbiakban már csak kispályán játszik, Sebestyén Györgyi nem hivatalosan, de annál biztosabban visszavonult, Jakab Réka pedig visszament Győrbe. A talán legveszélyesebb csatárunk, Nagy Anett anyai örömek elé néz, míg Smuczer Angéla műtét után és műtét előtt van. Ő az egyetlen a felsoroltak között, aki határozottan tervezi a visszatérését. Így még nehezebb dolga



lesz az immár nyolcszoros hazai gólkirálynőnek, Pádár Anitának.

- Az élet megy tovább, a Feminára bajnoki erőpróbák sorozata vár. Kikkel pótolja a kiesetteket?

- Az U17-es bajnokságban aranyérmes Femina - korábbi kiválóságunk, Lévai Andrea edzi őket! - biztosítja számunkra az utánpótlást. Tőlük legalább hatan biztos csapatagnak tudhatják magukat. Gleich Barbara, Balogh Henrietta, Krisztin Sára, Ködmön Kinga, Váradi Szandra és Szlovák Kriszta rendszeresen pályára is lép a felnőtteknél. Az adott körülmények között maximálisan elégedett vagyok a csapat pillanatnyi, kilenc mérkőzést követő harmadik helyezéssel.

- Mire számít a bajnoki pontvadászat további szakaszában?

- Ha meg tudnánk tartani a dobogós pozíciókat, az hatalmas siker lehetne! A Szombathely biztos bajnoknak látszik, mögötte az MTK, a Ferencváros és a két győri rivális - a Rába ETO és a Dózsa - egyaránt versenyben lehet az érmes helyezésekért. Majd tavasszal dől el, mennyire sikerül a megfiatalított Feminának megerősödni és esetleg beleszólnia az érmeért folyó harcba.

lagon mindenhol hiánycikknek számít, azonmód szerződést ajánlottak Attilának, akinek az édesapja ezt az ajánlatot el is fogadta. A 208 cm magas center a Testvérvárosok Kupáján csak néhány percet kapott Farkas László edzőtől, aki már az ideji bajnokságra készítette fel a csapatát.

A nyitómérkőzésen a fiatalabbik palotai csapat nagy meglepetésre 3 ponttal verte (73-70-re) a horvát riválisát.

A háromnapos tornán a BLF Palota A minden ellenfelét könnyedén legyőzve — jellemzően a döntőben 20 ponttal verte az addig szintén 100%-os Bp.Honvédot — hibátlan teljesítménnyel nyerte a tornát. A palotai B csapat pedig a 4. helyet szerezte meg. A szakvezetők szerint összeállított öt fős „All Star” csapatba a BLF Palota A csapatából Paróczai Zoltán, Bórkúty Lóránt és Dankó Tamás személyében három játékos is bekerült. Kovács István, az egyesület elnöke különdíjat ajánlott fel a fiatalabbik csapat leggyengétebb teljesítményt nyújtó játékosának. Az elismerést Solymosi Tamás érdemelte ki.

Farkas Lászlótól megtudtuk, hogy a 2008/2009-es szezonban az 1993-as kadet csapattól várható a legjobb — remélhetőleg országos döntőt érő — szereplés. A serdülő csapat helyén minden bizonnyal a gyereks csapat szerepel majd. Jó hír a kerületi kosárlabda-rajongóknak, hogy az átszervezett NB II-ben a BLF Palota „felnőtt” csapata sikerrel kvalifikálta magát.

A BLF Palota KK továbbra is várja kosarazni vágyó fiúkat és lányokat jelentkezését. Az egyesület edzői elsősorban 1997 vagy azután született fiatalok jelentkezésére számítanak. Érdeklődni lehet Lipták Mihálynál, a gyereks csapat edzőjénél a 06/30 400-6315-ös telefonszámon.

LAKOSSÁGI APRÓHIRDETÉS

A kerületi lakosok számára — szolgáltatások kivételével — legfeljebb 20 szög ingyenes megjelenést biztosítunk. A hirdetéseket az adott területi lehetőségek figyelembevételével, a beérkezés sorrendjében közöljük. A feladó nevével, címével és telefonszámával ellátott hirdetéseket írásban várjuk a szerkesztőség címére.

Háztartásba ügyes kezű, kertészeti, fűr-farag munkára nyugdíjast keresek a XV. kerületbe. 06-30-854-1504.

Suzuki Swiftre csomagtartó eladó. Ára:5 eFt. 405-0105.

Elcserélném másfél szobás önkormányzati lakásomat nagyobbra. Hátralék átvállalásával is. 410-6981.

Eladó egy háromlappos villanytűzhely, egy komplett barna konyhabútor asztallal és négy székkal. 06-20-329-9929.

Eladó70 db 40x40 járólap 100 Ft/db, 1 db gáz áttöltő szerkezet 10 eFt, 1 db jó állapotú akril kád 20 eFt, 4 db gázpalack. 419-3348.

Eladó: szekrények, 2 db fotel, dohányzóasztal, kárpitos étkezősarok ülőke, 2 db három ajtós konyhaszekrény, hűtőláda, 2 db szózó teknő, akvárium, bontott cserépkályha, járókeret. 06-70-203-9945.

Eladó betonvasból készült virágállvány

A POLGÁRMESTERI HIVATAL

Fejlesztési-Pályázati és Koordináció Iroda vezetője Millián György kollégánk nyílt sakkversenyt vett részt, ahol II. helyezést ért el. A hír nem ez valójában, hanem az, hogy kollégánk nagyszerű humanitárius magatartásról tett tanúbizonyságot, mert a II. helyezést járó 300 e Ft értékű sakkfelszerelést felajánlotta a kerületi önkormányzatnak. Köszönjük a nemes cselekedetét és példáját a köz szolgálatában létező fogalom a kerületben!

Dr. Nagy Antal jegyző

INGATLANIRODA
Fő út - Öregfalusi út sarkán a postával szemben!
XV. KERESÜNK ELADÓ HÁZAKAT, LAKÁSOKAT!
ELADÁS VÉTEL
HÁZAK TELKEK LAKÁSOK ALBERLETEK
306-66-88
Tulajdoni lap kiadása, házhozszállítása is!
ÉRTÉK-BECSLÉS, 0670-369-6898
HITELEK
www.nexusteam.hu
A XV. kerületi ingatlanközvetítő.

üveglappal 2 eFt, kempingágy jó állapotban 5 eFt, eredeti Singer varrógép gyűjtőnek, (SCHUTZMARKE) kb. 60 éves 10 eFt. 410-5838.

Önkormányzati, 55 nm-es, egy + két félszobás, erkélyes, vízóráns, védőrácsos, zöldövezeti lakást kisebbre, kb. 45.50 nm körüli cserélnék megegyezéssel. Csak erkélyes érdekel. 06-70-283-8188, 06-70-229-9188.

Fóton 400 nöles rendezett telek eladó, bejelentkezési lehetőséggel. Ára megegyezés szerint. 06-20-3252-854.

Eladó palackos gáztűzhely, kerékpár, mintás vaskapu, több mázsa mozaik csempé ömlesztve, tizedes mérleg. Bp. XV. Klébersberg u. 57. szombaton egész nap.

Eladó 90x210 cm-es hőszigetelt fa erkélyajtó 16 eFt, jó állapotban lévő, nagyteljesítményű szeleltető gép élelmiszer bolt részére 50 eFt. 06-30-653-1928.

Rákos úti másfél szobás, teraszos, parkettás, járólapos, IV. emeleti lakás eladó 9,7 MFt-ért. 307-6921.

Eladó Gorenje, hat rekeszes fagyasztó 5 eFt, 42-es női irhabunda 8 eFt, MAYA szekrény három eleme 10 eFt. 06-30-604-9787.

Tisztelt Olvasóink!
Ha nem érkezik meg Önökhöz időben a **Városházi Napló**
Rákospalota, Pestújhely és Újpalota polgármesteri lapja
kérjük jelezzék szerkesztőségünk számán:
305-3109

ADÁS-VÉTEL-CSERE
Szépséghibás és használt hűtők, mosógépek, televíziók legnagyobb választékban, legjobb áron.
1075 Bp. Wesselényi u. 40.
Tel.: 352-0277



A BLF-BŐL A FENERBAHCE-BE

A Károly Róbert Kereskedelmi Szaképzőiskola, Általános Iskola és Óvoda Bogáncs utcai tornacsarnokában szeptember közepén harmadik alkalommal rendezte meg a **Budapesti Legyőzhetetlen Feketék a Testvérvárosok Kupáját.**

A szervezők pedig így emlékeztek meg a program ötletadójáról, a 2004. augusztusában elhunyt önkormányzati sportreferensről, Budai Péterrel. A rendezvényen öt csapat vett részt. Az 1993-94-ben született gyerekek részére meghirdetett kosárlabda-tornán a rendező BLF két - egy 1993-as A és egy 1994-es B - csapattal képviseltette magát. Rajtuk kívül még a Budapest Honvéd, a Kőbányai Darazsak, illetve a horvát KK Donji Kraljevéc nevezett egy-egy csapatot a tornára.

Az ünnepélyes köszöntést követően Varga József, a hivatali sportreferense az előző évi bajnokság érmes csapatait köszöntötte. A 2007/2008-

as pontvadászatban a BLF Palota serdülő-csapat (1994-es születésűek) a Budapest-bajnokság 2. helyén végzett. Hasonló eredményt ért el az 1996-os születésű játékosok alkotta gyereks csapat is.

A két ezüstérmes gárda egyaránt kivívta az országos döntőben való szereplés jogát, ahol a gyereks csapat a 6., a serdülők pedig a 7. helyen végeztek. Az ünnepségnek volt azonban egy rendhagyó eseménye: a csapat vezetősége ekkor búcsúztatta el a nyáron a palotai kosárlukból a világhírű török Fenerbahce-hoz igazolt 1994-es születésű Dagdelen Attilát. A mindössze 15 esztendő fiú jelen pillanatban 208 cm magas. A fiú török édesapja volt az MTK ellen a Bajnokok-ligája selejtezőjében meccselő török Fenerbahce labdarúgó-csapatának a tolmácsa, és az isztambuli klub vezetői akkor figyeltek fel az ifjú óriásra.

Mivel ilyen nagy növésű játékos a vi-

www.fawa.hu
Szeretnél a környék legszínvonalasabb sportközpontjában sportolni?
Hozd el ezt a hirdetést, és ha még nem jártál nálunk, akkor most feláron vehetsz bérletet az alábbi szolgáltatásokra!
Aerobik • Világújdonság: Sóbarlang-Spinning • Gyermekektől • Személyi tréning • Bokszer-aerobik • Jorkball • Squash • Kangoo • Junior kangoo • Karate • Szolárium szalon
Az akció október 31-ig érvényes
A megváltott bérlet a Lurdy Házban található FAWA Sportközpontban is használható!
FAWA Pélus Sportközpont: 1132 Budapest, Szentmihályi út 131. Telefon: +36 1 438 5070 pelus@fawa.hu
FAWA Lurdy Sportközpont: 1097 Budapest, Kőgyöze Kálnóc krt. 12-14. (1. emelet) Telefon: +36 1 239 5245 lurdy@fawa.hu

Az **UTCÁK-TEREK** kispályás labdarúgó villámtornát a Budai II. László stadion műfüves pályáján október 12-én kilenc csapat részvételével rendezték meg, immár harmadik alkalommal.

A tornát Hajdu László polgármester nyitotta meg Dr. Pálinszki Antal alpolgármester társaságában. Az első három helyezett kupát, az első hat helyezett csapat pedig tárgyatalmat kapott.

1. hely: Nádasdó, 2. hely: Dózsa Gimnázium öregfiúk, 3. hely: Palo csapata, 4. hely: Zoli és barátai, 5. hely: KÖSE, 6. hely: Lila Palota csapata lett. Mintegy százán vettek részt az eseményen, amely sportszerű körülmények között zajlott az Ifjúsági és Sportközpont rendezésében.

TAKÁCS MÁRIA ISMÉT VILÁGBAJNOK

Az elmúlt héten rendezték a görögországi Kefalonía szigetén a 24. Férfi — és a 15. Női Masters Súlyemelő Világbajnokságot, melyen Takács Mária a REAC-Sportiskola Sportgyógyászati versenyőzje aranyérmét szerzett.

Világbajnokunk az alábbiak szerint számolt be a nagyszerű győzelemről. Közül egy éves felkészülés előzte meg a dobogóra lépést a jelentős esemény előtt. Két év kihagyás után fokozatos terhelés mellett heti 5-6 délutáni edzést, 3-4 esti futóedzést követte. 15 kg fogyás mellett sikerült ismét világbajnokságot nyerni, aminek nagyon örülök. A verseny igen szoros volt, és kemény taktikai csata is zajlott a színpad mögött. Szakítás után 7 kg előnyöm lett, mivel a nicaraguai versenyző kétszer sem tudott megbirkózni a 70 kg-mal. Lökésnél az azonos teljesítmény már nem volt elég a közép-amerikai versenyzőnek a nyeresre. Végeredmény:

1. Takács Mária	165 kg	Szakítás: 72 kg; Lökés: 93 kg
2. Maria Lourdes Ruiz	158 kg	Szakítás: 65 kg; Lökés: 93 kg
3. Anastasia Aktipi	153 kg	Szakítás: 63 kg; Lökés: 86 kg

A világbajnok végezetül köszönetet mondott a versenyre való felkészüléshez és részvételhez nyújtott anyagi támogatásért a XV. Kerületi Önkormányzat Művelődési, Oktatási és Sport Bizottságának és REAC-Sportiskola Sportgyógyászati letnek.